Nazwa: CZ

Typ: Czerpny

Opis: CZ

Sy . Materi| Ko | Pow. | Pow. catk.| Produ .
s, Nr Szt. Typ Nazwa Wymiary at |lor| [m2] [m2] cent Uwagi
cz 1 WerRg | Frostokama czepnialiyrzuinia | o= 900 | b= 200 stal 0,00 Ogolne

CcZ 1 UA Redukcja asymetryczna a=160] b= 160| c=200 | d=200]| I=100]e= 20| f= 20| ocynk 0,08 0,08 Ogodlne

CcZ 1 RG1*+DA Kratka wentylacyjna prostokatna L= 200 | H= 200 stal 0,00 Ogoblne

CZ 1 RG1* Kratka wentylacyjna prostokagtna L= 200 | H= 160 stal 0,00 Ogolne

cz 1 RA Asymetryczne przejscie a=160| b= 160|d= 160 |g=40 | I=100|e=0 |f=0 [ocynk| [0,05| 005 [Ogdine

koto/prostokat

CcZ 1 K Przewéd prostokatny a=200] b=200{ I= 892 ocynk 0,71 0,71 Ogolne

(674 1 K Przewdéd prostokatny a=200]| b= 200{ I= 1500 ocynk 1,20 1,20 Ogoblne

CZ 1 K Przewoéd prostokatny a=160] b= 200{ 1= 786 ocynk 0,57 0,57 Ogolne

CcZ 1 K Przewdd prostokatny a=160] b=200{ 1= 1123 ocynk 0,81 0,81 Ogodlne

(674 1 K Przewdéd prostokatny a= 160]| b= 160 1= 909 ocynk 0,58 0,58 Ogoblne

CZ 1 K Przewoéd prostokatny a=160] b= 160{ 1= 718 ocynk 0,46 0,46 Ogolne

CZ 1 K Przewdd prostokatny a= 160| b= 160] I= 574 ocynk 0,37 0,37 Ogolne

CcZ 1 K Przewdéd prostokatny a= 160]| b= 160| I= 425 ocynk 0,27 0,27 Ogoblne

CZ 1 K Przewoéd prostokatny a=160] b= 160{ 1= 230 ocynk 0,15 0,15 Ogolne

CZ 4 K Przewdd prostokatny a= 160| b= 160] I= 1500 ocynk 0,96 3,84 Ogolne

(674 1 K Przewdd prostokatny a= 160| b=160| I= 135 ocynk 0,09 0,09 Ogoblne

CcZ 1 K Przewéd prostokatny a=160] b= 160{ 1= 1000 ocynk 0,64 0,64 Ogolne

CcZ 1 EA Odsadzka asymetryczna a= 160| b= 160|d= 160 |e=288| I=423 ocynk 0,33 0,33 Ogoblne

CZ 1 CFC* Okragty kréciec elastyczny d=160| 1= 78 ocynk 0,00 Ogolne

CcZ 1 CF1*+panelowy Filtr okragty d=160] I= 340 ocynk 0,00 Klasa F5
(674 1 BA tuk asymetryczny alfa=90 | a=200|b=200 [d=200|e=50 | f=50|r=0 |ocynk 0,33 0,33 Ogoblne

CZ 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90 | a= 200 b=200 [d=160|{e=50 | f=50])r=0 |]ocynk 0,25 0,25 Ogolne

CcZ 1 BA tuk asymetryczny alfa=90 | a= 200 b=160 [d=200|e=50 | f=50|r=0 |ocynk 0,33 0,33 Ogodlne

(674 2 BA tuk asymetryczny alfa=90 | a=200|b=160 [d=160|e=50 | f=50|r=0 |ocynk 0,25 0,51 Ogoblne

CZ 4 BA tuk asymetryczny alfa=90 | a=160|b=160 [d=160|e=50 | f=50]|r=0 |ocynk 0,22 0,90 Ogdlne




Nazwa: Cz1
Typ: Czerpny

Opis: Cz1

Sys . Materi| Ko | Pow. | Pow. catk.| Produ | Uw
. w

Nr Szt Typ Nazwa ymiary at |lor| [m2] [m2] cent |agi|

cz1| 1 T e Prostokatna a= 400 | b= 1000 stal 0,00 Ogéine
+RG | czerpnia/wyrzutnia scienna

Cz1 2 1 K Przewdd prostokatny a= 400 |b=1000| I= 189 ocynk 0,53 0,53 0Ogdlne
Cz1 3 1 ES Odsadzka symetryczna a= 400 | b=1000]e=620] I= 1071 ocynk 3,47 3,47 Ogodlne
Cz1 4 1 EA Odsadzka asymetryczna | a= 1000] b= 400 |d=500]|e= 385 |I|= 929 ocynk 3,02 3,02 Ogodlne




Nazwa: Cz2
Typ: Czerpny

Opis: Cz2
. Materi| Ko | Pow. |Pow. catk.| Produ | Uw
Sys.[ Nr Szt. | Typ Nazwa Wymiary at |lor| [m2] [m2] cent | agi| |
Cz2 2 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90 | a=800]b=600 |[d=600|e=50]|f=50 |r=100|ocynk 3,36 3,36 Ogolne
Cz2 3 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 |a=800]|b=600 [e=50 [ f=50(r= 100 ocynk 3,36 3,36 Ogoblne
Cz2 4 1 K Przewdd prostokatny a= 600] b= 800| I= 1500 ocynk 4,20 4,20 Ogoblne
Cz2 5 1 K Przewdd prostokatny a= 800 ] b=600| I= 1500 ocynk 4,20 4,20 Ogoblne
Cz2 6 1 K Przewdd prostokatny a= 600] b= 800| I= 1483 ocynk 4,15 4,15 Ogoblne
Cz2 7 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 |a=600]|b=800 [e=50 [ f=50(r= 100 ocynk 4,24 4,24 Ogolne
Cz2 8 1 K Przewdd prostokatny a= 600| b= 800]| I= 989 ocynk 2,77 2,77 Ogolne
cz2| 9 T [Prostokatna a= 600 | b= 800 stal 0,00 Ogdlne
+RG| czerpnia/wyrzutnia $cienna




Nazwa: N

Typ: Nawiewny

Opis: N

Sy . Materi| Ko| Pow. | Pow. catk.| Produ [ Uw

s Nr Szt. Typ Nazwa Wymiary at |lor| (m21 Im2] cent_|agi| |

N 1 USE Redukcja symetryczna d1= 160 | d2= 200 1= 85 ocynk 0,10 0,10 Ogodine

N 1 SPIRO Przewod okragly d1=200] 1M1= 0.93 m ocynk 0,58 0,58 Ogodlne

N 1 SPIRO Przewdd okragty d1=160] 1= 0.44 m ocynk 0,22 0,22 Ogolne

N 1 SPIRO Przewdd okragly d1=125] 1= 0.32m ocynk 0,12 0,12 Ogodlne

N 1 RG1*+DA| Kratka wentylacyjna prostokatna | L= 325 H= 125 stal 0,00 Ogodlne

N 1 RG1*+DA| Kratka wentylacyjna prostokatna | L= 225 H= 125 stal 0,00 Ogodlne

N 1 RA Asymetryczne przejscie a=125| b=325 | d=160|940 |'163|"-82|" 18] ocynk 0,16 | 0,16 |Ogdlne
koto/prostokat = : : :

N 1 RA Asymetryczne przejscie a=125| b=225 | d=125|940 |'113]"-50|T0 |ocynk 009 | 009 |Ogsne
koto/prostokat = : : :

N 1 MFA Zitgczka mufowa d1= 200 ocynk 0,06 0,06 Ogodlne

N 1 CFC* Okragly kréciec elastyczny d=160]| I=100 ocynk 0,00 Ogodlne

N 1 CD1*+0 Przepustnica okragta d=160]| I=160 ocynk 0,00 Ogodlne

N 1 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 125 |=125 ocynk 0,00 Ogodlne

N 1 ARE Symetrycz”rig;’l’:;'jl;go stopni z 1 1= 200 | d2= 125 dz 160 '1 393 ocynk 039| 039 |Ogdne




Nazwa: N1

Typ: Nawiewny

Opis: N1
Sys. Nr Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Kolor | Pow. [m2] [ Pow. catk. [m2] | Producent Uwagi
N1 1 5 RG1*+DA Kratka wentylacyjna prostokatna L= 225 H= 125 stal 0,00 Ogodlne
N1 2 3 TR1* Tréjnik prosty z prostokagtnym odejsciem Si ;SO b= 200 ]g= 125 |h=225|I= 285]e= 143 |f= 80 ocynk 0,24 0,72 Ogodlne
N1 3 1 K Przewdd prostokgtny a= 160 b= 200 | I= 963 ocynk 0,69 0,69 Ogodlne
N1 4 4 K Przewdd prostokatny a= 160 b= 200 | I= 1500 ocynk 1,08 4,32 Ogolne
N1 5 1 K Przewdéd prostokatny a= 160 b= 200 | I= 643 ocynk 0,46 0,46 Ogolne
N1 6 1 TR1* Trojnik prosty z prostokatnym odejsciem l:; 138 b= 200 [g= 160 |h=250]1=450|e= 225 |f= 80 ocynk 0,41 0,41 Ogolne
N1 7 1 K Przewdd prostokatny a= 160 b= 200 | I= 308 ocynk 0,22 0,22 Ogodlne
N1 8 2 BO Zaslepka a= 160 b= 200 ocynk 0,03 0,06 Ogodlne
N1 9 1 EA Odsadzka asymetryczna a= 160 b= 250 |d=250 |e=199]I|= 413 ocynk 0,38 0,38 Ogolne
N1 10 1 TR2* Tréjnik prosty z okragtym odejsciem a= 160 b=250 |d=125 | I= 193 : 97 | =80 ocynk 0,19 0,19 Ogodlne
N1 11 1 TR2* Troéjnik prosty z okragtym odejsciem a= 250 b= 160 |d= 100 | I= 200 i 100 | f= 125 ocynk 0,19 0,19 Ogodlne
N1 12 1 UA Redukcja asymetryczna a= 160 b=400 |c=160 |d=250|1=200|e=-75 |f=0 ocynk 0,24 0,24 Ogodlne
N1 13 1 TR2* Tréjnik prosty z okrggtym odejsciem a= 160 b= 400 |d= 160 | I= 360 S 180 | f= 80 ocynk 0,44 0,44 Ogodlne
N1 14 1 K Przewdd prostokatny a= 160 b= 400 | I= 1009 ocynk 1,13 1,13 Ogolne
N1 15 3 K Przewdd prostokgtny a= 160 b= 400 | I= 1500 ocynk 1,68 5,04 Ogodlne
N1 16 1 TR2* Tréjnik prosty z okraggtym odejsciem a= 160 b= 400 |d=125 | I= 229 i 115] f= 80 ocynk 0,29 0,29 Ogodlne
N1 17 1 TR2* Tréjnik prosty z okrggtym odejsciem a= 400 b= 160 |d= 125 | I= 203 i 102| f= 200 ocynk 0,26 0,26 Ogodlne
N1 18 1 K Przewod prostokatny a= 160 =400 | I= 1498 ocynk 1,68 1,68 Ogodlne
N1 19 1 UA Redukcja asymetryczna a= 160 b=420 |c=160 |d=400]|I1=210|e=-10 |f=0 ocynk 0,24 0,24 Ogodlne
N1 20 2 RD1* Przepustnica prostokatna a= 160 b= 420 | I= 200 ocynk 0,00 Ogodlne
N1 21 1 TR1* Trojnik prosty z prostokgtnym odej$ciem |3: ‘1%8 =160 1g=420 [h=25011=450]e= 310 |f= 210 ocynk 0,66 0,66 Ogdlne
N1 22 1 UA Redukcja asymetryczna a= 160 =420 |c=160 |d=250|1=210]e=-85 |f=0 ocynk 0,26 0,26 Ogolne
N1 23 1 K Przewod prostokatny = 160 b= 250 | I= 994 ocynk 0,82 0,82 Ogodlne
N1 24 1 BA Luk asymetryczny :E 90 a= 160 [b=250 [d=250( _ 50 f=50 |r=100( ocynk 0,53 0,53 Ogodlne
N1 25 1 K Przewod prostokatny a= 160 b= 250 | I= 1500 ocynk 1,23 1,23 Ogodlne
N1 26 1 TR1* Tréjnik prosty z prostokagtnym odejsciem l; ;SO b= 250 9= 160 |h=160|1= 351]e= 176 |f= 80 ocynk 0,32 0,32 Ogodlne
N1 27 1 RD1* Przepustnica prostokatna a= 160 b= 250 | I= 200 ocynk 0,00 Ogodlne
N1 28 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 200 I= r1n.44 aluminium | naturalny 0,91 0,91 Ogodlne
N1 | 29 1 BSRD1* |Nawiewnik wirowy prostokatny ze skizynka| | _ 394 H= 398 |D=200 | P 295 stal 0,00 Ogolne
rozprezng =
N1 30 1 RD1* Przepustnica prostokatna a= 160 =160 | 1= 200 ocynk 0,00 Ogodlne
N1 31 1 K Przewdd prostokatny a= 160 =160 | I= 1500 ocynk 0,96 0,96 Ogolne
N1 32 1 K Przewdd prostokgtny a= 160 =160 | |= 1475 ocynk 0,94 0,94 Ogodlne
N1 33 1 K Przewdd prostokatny a= 160 =160 [ I= 375 ocynk 0,24 0,24 Ogodlne
N1 34 1 TR2* Trojnik prosty z okragtym odejsciem a= 160 b= 160 |d=160 | I=227( _ 114 f= 80 ocynk 0,19 0,19 Ogolne
N1 35 1 RA Asymetryczne przejscie koto/prostokat a= 160 b= 160 |d= 125 |g=40 |I=100|e=-17 |f=-17 ocynk 0,05 0,05 Ogodlne




N1 36 6 CD1*+0 Przepustnica okragta = 160 I= 160 ocynk 0,00 Ogolne
N1 37 1 SPIRO Przewod okragty dl 160 1= :n'45 ocynk 0,73 0,73 Ogodlne
N1 38 4 BGE Kolano prasowane al=f 90 r=1 dl 160 ocynk 0,19 0,76 Ogodlne
) d1 3.21 )
N1 39 1 SPIRO Przewod okragly _ 160 1= m ocynk 1,61 1,61 Ogodlne
N1 40 10 VV1* Zawor wentylacyjny = 125 stal 0,00 Ogodlne
N1 41 1 RG1*+DA Kratka wentylacyjna prostokatna = 325 H= 125 stal 0,00 Ogolne
N1 42 1 RA Asymetryczne przejscie koto/prostokat =125 b= 325 |d=160 |g=40 |I=163|e=-82 |f=18 ocynk 0,16 0,16 Ogodlne
N1 43 1 SPIRO Przewod okragty dl 160 1= ?T;ZO ocynk 0,10 0,10 Ogdlne
. d1 0.37 .
N1 44 1 SPIRO Przewdd okragly _ 125 1= m ocynk 0,14 0,14 Ogolne
N1 45 3 VV1* Zawor wentylacyjny = 160 stal 0,00 Ogodlne
N1 46 2 USE Redukcja symetryczna dl 125 di 160 Il 40 ocynk 0,06 0,12 Ogodlne
N1 47 1 SPIRO Przewdd okragty dl 125 1= :n'16 ocynk 0,45 0,45 Ogolne
N1 48 1 RA Asymetryczne przejscie koto/prostokat a= 125 b= 225 |d=125 |g=40 |I=113|e=-50 |f=0 ocynk 0,09 0,09 Ogodlne
N1 49 12 CD1*+0 Przepustnica okragta =125 =125 ocynk 0,00 Ogdlne
N1 50 1 SPIRO Przewod okragly dl 125 1= r1n.85 ocynk 0,73 0,73 Ogodlne
N1 51 10 CFD1* Klapa przeciwpozarowa okragta d= 125 =125 0,00 Ogodlne ‘ wyzwalaczem
termicznym
N1 52 7 SPIRO Przewdd okragty dl 125 1= &34 ocynk 0,13 0,94 Ogodlne
] d1 0.23 )
N1 53 2 SPIRO Przewod okragly _ 125 1= m ocynk 0,09 0,18 Ogodlne
N1 54 3 BGE Kolano prasowane :Lf 90 =1 dl 125 ocynk 0,12 0,35 Ogodlne
. d1 2.45 .
N1 55 1 SPIRO Przewdd okragty _ 125 1= m ocynk 0,96 0,96 Ogodlne
N1 56 1 TC1* | Trojnik symetryczny z odejsciem prostokat. dl 125 =374 |a=125 |b=225( _ 30 ocynk 0,20 0,20 Ogodlne
N1 57 1 DFA Zaslepka zehska dl 125 ocynk 0,03 0,03 Ogodlne
N1 58 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 100 I= ?n.57 aluminium | naturalny 0,18 0,18 Ogodlne
N1 59 4 VV1* Zawor wentylacyjny = 100 stal 0,00 Ogdlne
N1 60 1 SPIRO Przewod okragly dl 125 1= r1n.13 ocynk 0,44 0,44 Ogodlne
N1 61 1 K Przewod prostokatny a= 160 b= 250 | I= 1073 ocynk 0,88 0,88 Ogodlne
N1 62 2 SPIRO Przewod okragly dl 125 1= ?n.41 ocynk 0,16 0,32 Ogodlne
) d1 0.44 )
N1 63 7 SPIRO Przewdd okragly _ 125 1= m ocynk 0,17 1,21 Ogdlne
. d1 0.29 .
N1 64 1 SPIRO Przewdd okragty _ 125 1= m ocynk 0,12 0,12 Ogodlne
N1 65 2 RA Asymetryczne przejscie koto/prostokat = 225 b= 125 |d=125 [|g=40 |I=113|e=0 = -50 ocynk 0,08 0,16 Ogodlne
N1 66 2 RG1*+DA Kratka wentylacyjna prostokatna =125 H= 225 stal 0,00 Ogodlne
N1 67 2 SPIRO Przewdd okragly dl 125 1= &34 ocynk 0,13 0,27 Ogdlne
. d1 0.44 .
N1 68 2 SPIRO Przewdd okragly _ 100 1= ocynk 0,14 0,28 Ogolne




N1 69 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 I m aluminium | naturalny 0,20 0,20 Ogodlne
N1 70 USE Redukcja symetryczna dl 100 di 125 Il 64 ocynk 0,06 0,06 Ogodlne
) d1 3.97 ]
N1 71 SPIRO Przewdd okragly _ 100 1= m ocynk 1,25 1,25 Ogodlne
N1 72 CD1*+0 Przepustnica okragta =100 I= 100 ocynk 0,00 Ogodlne
N1 73 ARE Symetryczny trojnik 90 stopni z redukcjg dl 125 dz 100 dz 100 ll 254 ocynk 0,18 0,36 Ogodlne
N1 74 FLEX Przewdd elastyczny d= 100 I= ?n.42 aluminium | naturalny 0,13 0,13 Ogodlne
N1 75 CFD1* Klapa przeciwpozarowa okragta d= 100 =100 0,00 Ogodlne z wyzwalaczem
termicznym
N1 76 SPIRO Przewdd okragly dl 100 1= &34 ocynk 0,11 0,32 Ogodlne
. d1 2.16 .
N1 77 SPIRO Przewod okragly _125 1= m ocynk 0,85 0,85 Ogodlne
N1 78 BSE Kolano segmentowe :E 90 r=0,8 dl 125 ocynk 0,10 0,60 Ogodlne
] d1 0.20 ]
N1 79 SPIRO Przewdd okragty _125 1= m ocynk 0,08 0,08 Ogodlne
o . . d1 dz2 d3 1 .
N1 80 ARE Symetryczny trojnik 90 stopni z redukcjg _ 160 _125 _125 _ 293 ocynk 0,25 1,01 Ogodlne
] d1 0.55 )
N1 81 SPIRO Przewdd okragly _125 1= m ocynk 0,22 0,22 Ogodlne
N1 82 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 I= &41 aluminium | naturalny 0,16 0,16 Ogodlne
] d1 0.48 )
N1 83 SPIRO Przewod okragly _ 160 1= m ocynk 0,24 0,24 Ogodlne
N1 84 ocC1* Odsadzka okragta dl 160 e=70 Il 287 ocynk 0,22 0,22 Ogodlne
N1 85 TR2* Tréjnik prosty z okrggtym odejsciem a= 250 b= 600 |d= 160 | I= 220 f 110 f= 125 ocynk 0,41 0,41 Ogodlne
N1 86 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 600 | I= 677 ocynk 1,15 1,15 Ogolne
N1 87 TR2* Tréjnik prosty z okraglym odejsciem a= 250 b= 600 |d=125 | I= 185 f 93 | f=125 ocynk 0,35 0,35 Ogodlne
N1 88 SPIRO Przewod okragly dl 125 1= 21'15 ocynk 0,06 0,06 Ogodlne
) d1 3.49 )
N1 89 SPIRO Przewdd okragly _125 1= m ocynk 1,37 1,37 Ogodlne
. d1 0.22 .
N1 90 SPIRO Przewod okragly _ 125 1= m ocynk 0,09 0,09 Ogodlne
) d1 1.70 )
N1 91 SPIRO Przewdd okragly _125 1= m ocynk 0,67 0,67 Ogodlne
N1 92 FLEX Przewdd elastyczny d= 100 I= 21'38 aluminium | naturalny 0,12 0,12 Ogodlne
) d1 4.77 )
N1 93 SPIRO Przewaod okragly _ 100 1= m ocynk 1,50 1,50 Ogodlne
N1 94 BSE Kolano segmentowe aE 90 r=0,8 dl 100 ocynk 0,06 0,06 Ogodlne
] d1 0.25 .
N1 95 SPIRO Przewdd okragty _ 100 1= m ocynk 0,08 0,08 Ogodlne
N1 96 FLEX Przewdd elastyczny d= 100 I= ?n.32 aluminium | naturalny 0,10 0,10 Ogolne
N1 97 K Przewdd prostokatny a= 600 b= 250 | I= 1500 ocynk 2,55 2,55 Ogodlne




N1 98 K Przewod prostokatny a= 600 b= 250 | I=618 ocynk 1,05 1,05 Ogolne
N1 99 TR2a* Trénik redukceyjny z odejsciem okraglym | a= 250 b= 600 |d= 450 dl 250 | 1= 450 e= 225 |f= 125] ocynk 0,86 0,86 Ogodlne
N1 100 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 250 I= 250 ocynk 0,00 Ogodlne
N1 101 SPIRO Przewdd okragly dl 250 1= 21'36 ocynk 0,28 0,28 Ogodlne
N1 102 ocC1* Odsadzka okragta dl 250 e= 255 Il 716 ocynk 0,86 0,86 Ogodlne
N1 103 BGE Kolano prasowane ag 90 r=1 dl 250 ocynk 0,46 0,46 Ogodlne
. d1 413 .
N1 104 SPIRO Przewdd okragty _ 250 1= m ocynk 3,25 3,25 Ogodlne
o . . d1 dz2 d3 1 .
N1 105 ARE Symetryczny trojnik 90 stopni z redukcjg _ 250 _ 200 _125 _ 314 ocynk 0,43 0,43 Ogolne
. d1 2.62 .
N1 106 SPIRO Przewod okragly _ 200 1= m ocynk 1,65 1,65 Ogodlne
N1 107 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni dl 200 di 125 Il 215 ocynk 0,26 0,52 Ogodlne
N1 108 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 I= ?n.33 aluminium | naturalny 0,13 0,13 Ogodlne
N1 109 SPIRO Przewdd okragly dl 200 1= :;'21 ocynk 2,01 2,01 Ogodlne
N1 110 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 I= 21'37 aluminium | naturalny 0,15 0,15 Ogodlne
. d1 2.32 .
N1 111 SPIRO Przewod okragly _ 200 1= m ocynk 1,46 1,46 Ogodlne
. . . d1 d2 d3 1 .
N1 112 ARE Symetryczny tréjnik 90 stopni z redukcjg _ 200 _ 160 _ 160 _ 345 ocynk 0,36 0,36 Ogdlne
N1 113 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 I= &39 aluminium | naturalny 0,15 0,15 Ogodlne
. d1 2.89 .
N1 114 SPIRO Przewod okragly _125 1= m ocynk 1,13 1,13 Ogodlne
N1 115 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 I= &71 aluminium | naturalny 0,28 0,28 Ogolne
N1 116 K Przewdd prostokagtny a= 250 b= 450 | I= 605 ocynk 0,85 0,85 Ogodlne
N1 117 ES Odsadzka symetryczna a= 250 b= 450 |e=495 [ I= 816 ocynk 1,34 1,34 Ogolne
N1 118 TR2* Trojnik prosty z okragtym odejsciem a= 250 b= 450 |d=160 | I=310( _ 155] f= 125 ocynk 0,47 0,47 Ogolne
N1 119 oc1* Odsadzka okragta dl 160 e= 307 Il 451 ocynk 0,42 0,42 Ogodlne
N1 120 K Przewdd prostokagtny a= 250 b= 450 | I= 310 ocynk 0,43 0,43 Ogodlne
N1 | 121 RFD1* Klapa przeciwpozarowa prostokatna | a= 600 b= 250 | I= 300 0,00 Ogdlne z wyzwalaczem
termicznym
N1 122 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 600 | I= 550 ocynk 0,94 0,94 Ogolne
N1 123 UA Redukcja asymetryczna a= 1000 =500 |c=600 |d=250]|I=635|e=-140]|f= 53 ocynk 1,93 1,93 Ogodlne
N1 124 MBS 200 Ttumik kanatowy prostokatny a= 500 b= 1000] I= 1500 ocynk 0,00 Schako kulisa 200; liczba kulis 2
N1 125 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 I= ?n.61 aluminium | naturalny 0,24 0,24 Ogodlne
. d1 4.00 .
N1 126 SPIRO Przewdd okragly _125 1= m ocynk 1,57 1,57 Ogodlne
o . . d1 dz2 d3 1 .
N1 127 ARE Symetryczny tréjnik 90 stopni z redukcjg _ 160 _125 _ 160 _ 338 ocynk 0,30 0,30 Ogodlne
N1 128 FLEX Przewdd elastyczny d= 160 I= 0.42 aluminium | naturalny 0,21 0,21 Ogolne




z wyzwalaczem

N1 129 DCSD* Kanatowa klapa wentylacji pozarowej d= 160 0,00 Ogodlne termicznym
N1 130 SPIRO Przewod okragly dl 160 ocynk 0,05 0,05 Ogodlne
N1 131 SPIRO Przewod okragty dl 160 ocynk 0,49 0,49 Ogolne
N1 132 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 aluminium | naturalny 0,13 0,13 Ogodlne
N1 133 SPIRO Przewdd okragly dl 125 ocynk 1,00 1,00 Ogolne
N1 134 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 aluminium | naturalny 0,31 0,31 Ogdlne
N1 135 SPIRO Przewdd okragly dl 160 ocynk 0,11 0,11 Ogolne
N1 136 SPIRO Przewod okragly dl 160 ocynk 0,44 0,44 Ogodlne
N1 137 SPIRO Przewdd okragly dl 160 ocynk 1,24 1,24 Ogodlne
N1 138 OoC1* Odsadzka okragta dl 160 Il 500 ocynk 0,42 0,42 Ogodlne
N1 139 BSE Kolano segmentowe :E 16,117 dl 160 ocynk 0,03 0,03 Ogodlne
N1 140 SPIRO Przewdd okragty dl 160 ocynk 0,43 0,43 Ogodlne
N1 141 BSE Kolano segmentowe aE 16,45 dl 160 ocynk 0,03 0,03 Ogodlne
N1 142 SPIRO Przewod okragty dl 160 ocynk 1,08 1,08 Ogodlne
N1 143 SPIRO Przewdd okragty dl 160 ocynk 0,22 0,22 Ogodlne
N1 144 FLEX Przewadd elastyczny d= 125 aluminium | naturalny 0,23 0,23 Ogodlne
N1 145 SPIRO Przewdd okragly dl 125 ocynk 0,41 0,41 Ogolne
N1 146 RFD1* Klapa przeciwpozarowa prostokatna a= 450 I= 50 0,00 Ogodlne z \f[\g'fr\?i/ilzi(;/zrﬁm
N1 147 RA Asymetryczne przejscie koto/prostokat a= 160 d= 200 = -25 ocynk 0,10 0,10 Ogdlne
N1 148 BA Luk asymetryczny :E 90 b= 250 f= 50 = ocynk 0,91 0,91 Ogodlne
N1 MFA Ztgczka mufowa dl 250 ocynk 0,11 0,11 Ogodlne
N1 MFA Ztgczka mufowa dl 125 ocynk 0,04 0,11 Ogodlne
N1 MFA Ztgczka mufowa dl 100 ocynk 0,03 0,03 Ogodlne
N1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 I aluminium | naturalny 0,39 0,39 Ogdlne




Nazwa: N2

Typ: Nawiewny

Opis: N2
Sys. Nr Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Kolor | Pow.[m2] | Pow. catk. [m2] | Producent Uwagi
N2 [ 1 4 RA Asymetryezne przejscie a=225| b=125 |d=125 | 940 113 '0 |'-50 | ocynk 0,08 0,32 Ogolne
koto/prostokat = : : :
N2 2 4 RG1*+DA| Kratka wentylacyjna prostokgtna L= 125 H= 225 stal 0,00 Ogdlne
N2 3 1 FLEX Przewdd elastyczny d=125|] [=0.48m aluminium [ naturalny 0,19 0,19 0Ogdlne
N2 5 2 CD1*+0 Przepustnica okrggta d=125] I=125 ocynk 0,00 Ogodlne
N2 6 1 SPIRO Przewdd okragty d1=125] M1=1.63m ocynk 0,64 0,64 Ogodlne
N2 | 7 1 ARE Symetrycz”é;ﬁf;}zgo Stopniz | 44 200 | d2= 125 dz 200 'l 463 ocynk 0,47 0,47 Ogolne
N2 8 1 SPIRO Przewdd okragty d1=200] M=1.07m ocynk 0,67 0,67 Ogodlne
N2 9 1 SPIRO Przewod okragly d1=160] 1=3.56 m ocynk 1,79 1,79 Ogodlne
N2 | 10 1 ARE Symetrycz”é;ﬂ:;}';go stopniz- 44— 200 | d2= 160 di 125 'l 300 ocynk 0,31 0,31 Ogoine
N2 12 1 FLEX Przewdd elastyczny d=125] 043 m aluminium | naturalny 0,17 0,17 Ogolne
N2 13 1 FLEX Przewdd elastyczny d=125] [=0.18 m aluminium | naturalny 0,07 0,07 Ogolne
N2 14 1 FLEX Przewdd elastyczny d=125] [=0.17m aluminium | naturalny 0,07 0,07 Ogolne
N2 15 1 K Przewod prostokatny a=450| b= 250 I= 1500 ocynk 2,10 2,10 0Ogodine
N2 16 1 K Przewod prostokagtny a= 250| b= 450 I= 1472 ocynk 2,06 2,06 0Ogdine
N2 17 1 SPIRO Przewod okragly d1=125] 1=2.94m ocynk 1,15 1,15 0Ogodine
N2 18 1 USE Redukcja symetryczna d1= 200 | d2= 125 1= 133 ocynk 0,13 0,13 Ogodine
N2 19 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 200 | d3= 125 1= 215 ocynk 0,26 0,26 Ogodine
N2 20 1 SPIRO Przewdd okragly d1=200] M1=0.61m ocynk 0,38 0,38 Ogdlne
N2 21 1 SPIRO Przewdd okragty d1=125] 1=0.20m ocynk 0,08 0,08 Ogolne
N2 | 22 1 TCH* | Treink Syms:g;‘;iﬂétz odejsciem | 41— 125| 11=385 | a= 125 ° 325 '30 ocynk 0,21 0,21 Ogdlne
N2 23 2 DFA Za$lepka zenska d1= 125 ocynk 0,03 0,06 Ogolne
N2 24 2 RG1*+DA| Kratka wentylacyjna prostokgtna L= 325| H=125 stal 0,00 Ogolne
N2 25 2 DFA Zaslepka zenska d1= 315 ocynk 0,14 0,27 Ogolne
N2 | 26 3 TC1* | Troinik Symecr,ysﬁiEéf odejsciem | 1= 35| H=585 | a=225 ° 525 '100 ocynk 0,85 2,54 Ogéine
N2 27 1 SPIRO Przewdd okragty d1=315] M1=1.09m ocynk 1,08 1,08 Ogodlne
N2 28 1 SPIRO Przewdd okragty d1=315] M1=0.87m ocynk 0,86 0,86 Ogodlne
N2 | 29 1 TCA* | Treink Syms:;yscégtz odejsciem | y4_ 345| =460 | a= 250 © 400 '100 ocynk 0,70 0,70 Ogolne
N2 30 1 SPIRO Przewdd okragty d1=315] M1=0.39m ocynk 0,38 0,38 Ogdlne
N2 31 1 SPIRO Przewdd okragty d1=315] M1=1.10m ocynk 1,09 1,09 Ogdlne
N2 32 3 RG1*+DA| Kratka wentylacyjna prostokgtna L= 525| H= 225 stal 0,00 Ogodlne
N2 33 1 BA tuk asymetryczny alfi 90 a= 400 b= 250 : 250] 50 f: 50 |0 ocynk 0,64 0,64 Ogolne
N2 | 34 1 TCA* | THOink syms:xct;';;tz odejsciem | y1_ 25| 1=385 | a= 125 2 225| '30 ocynk 0,20 0,20 Ogolne
N2 35 1 SPIRO Przewdd okragty d1=125] M1=1.14m ocynk 0,45 0,45 Ogolne
N2 36 1 BGE Kolano prasowane alfi 90 r=1 dl 125 ocynk 0,12 0,12 Ogdlne
N2 37 1 RG1*+DA| Kratka wentylacyjna prostokgtna L=225| H=125 stal 0,00 Ogodine
N2 38 1 DFA Zaslepka zenska d1= 200 ocynk 0,06 0,06 Ogodine
N2 | 39 1 TCA* | Treink Symsxﬁgf odejsciem | 41— 200| =625 | a= 125 ©425( '30 ocynk 0,48 0,48 Ogdlne




N2 40 1 SPIRO Przewdd okragly d1=200| M1=245m ocynk 1,54 1,54 Ogodlne
N2 | 41 1 RA Asymetryczne przejscie a=200| b=315 |d=200 | 940 |'158] 57 |T0 ocynk 0,17 0,17 Ogolne
koto/prostokat = : : :
o _ _ _ h I
N2 42 ’ TR1* Trojnik prosty; prostokatnym a=200| b= 315 g=125 [ _425| 625| 313| 100 ocynk 0.70 0.70 Ogéine
odejsciem
13= 50
N2 43 1 K Przewod prostokatny a= 200| b= 315 I= 1106 ocynk 1,14 1,14 Ogolne
N2 44 5 K Przewdd prostokatny a= 200| b= 315 I= 1500 ocynk 1,54 7,72 Ogolne
o _ _ _ h I {
N2 45 1 TR1* Trojnik prosty} prostokatnym a= 200 b= 315 g=125 - 425 :625 :313 :63 ocynk 0.70 0.70 Ogéine
odejsciem
13= 50
N2 46 1 K Przewdd prostokatny a=200| b= 315 I= 869 ocynk 0,90 0,90 0Ogdlne
N2 47 1 BA tuk asymetryczny alfi 90 a= 200 b= 315 S 315 :50 :50 :0 ocynk 0,61 0,61 Ogodine
N2 | 48 1 TR2* Trojnik prosty z okragtym a=200| b=315 | d=100 [I=244|"'122|" 50 ocynk 0,28 0,28 Ogolne
odejsciem : :
N2 49 1 K Przewdd prostokatny a=200| b= 315 I= 1430 ocynk 1,47 1,47 0Ogdlne
N2 50 1 K Przewdd prostokatny a= 200| b= 315 I= 514 ocynk 0,53 0,53 Ogodlne
N2 51 1 BA tuk asymetryczny alf: 90 a= 200 b= 315 | _ 315 :50 .50 | 100 ocynk 0,77 0,77 Ogodlne
N2 52 1 K Przewdd prostokatny a= 200| b= 315 I= 1113 ocynk 1,15 1,15 Ogolne
N2 53 1 UA Redukcja asymetryczna a= 250| b=450 c= 200 g 315 I: 225| 67| -25 ocynk 0,33 0,33 Ogodlne
. _ _ _ h I
N2 54 2 TR1* Trojnik prosty.? prostokatnym a= 250 b= 450 g= 225 - 325 :525 :263 :125 ocynk 0.79 1,58 Ogéine
odejsciem
13= 50
N2 55 3 K Przewdd prostokatny a= 250| b= 450 I= 1500 ocynk 2,10 6,30 Ogodlne
N2 56 1 K Przewod prostokatny a= 250| b= 450 I= 1497 ocynk 2,10 2,10 Ogolne
e _ _ _ h | (
N2 57 1 TR1* Trojnik prosty; prostokqtnym a= 250 b= 450 g=125 - 325 :525 :263 :125 ocynk 078 078 Ogéine
odejsciem
13= 50
N2 58 1 K Przewodd prostokatny a= 250| b= 450 I= 938 ocynk 1,31 1,31 Ogolne
N2 59 2 BA tuk asymetryczny aIf: 90 a= 450 b= 250 S 250 :50 .50 | 100 ocynk 0,91 1,82 Ogodlne
N2 60 1 K Przewdd prostokatny a= 450| b= 250 I= 335 ocynk 0,47 0,47 Ogodlne
N2 61 2 RG1*+DA| Kratka wentylacyjna prostokgtna L= 325| H= 225 stal 0,00 Ogodlne
N2 62 1 CD1*+0 Przepustnica okragta d=100| I=100 ocynk 0,00 Ogdlne
N2 63 1 SPIRO Przewod okragly d1=100] M1=0.12m ocynk 0,04 0,04 Ogdlne
N2 64 1 A Zawor wentylacyjny D= 100 stal 0,00 Ogodlne
N2 65 3 RG1*+DA| Kratka wentylacyjna prostokgtna L= 425| H=125 stal 0,00 Ogdlne
N2 66 1 K Przewdd prostokatny a= 125] b= 425 I= 78 ocynk 0,09 0,09 Ogdlne
N2 67 1 K Przewdd prostokatny a= 250| b= 400 I= 1172 ocynk 1,52 1,52 Ogodlne
N2 68 1 BS tuk symetryczny alfi 90 a= 400 b=250 | _ 50 f: 50 | .50 ocynk 0,74 0,74 Ogolne
N2 | 69 1 RFD1* Klapa przeciwpozarowa a= 250| b= 400 = 269 0,00 Ogolne z wyzwalaczem termicznym
prostokatna
N2 70 1 K Przewod prostokagtny a= 250| b= 400 I= 460 ocynk 0,60 0,60 Ogdine
N2 71 1 BA tuk asymetryczny alfi 90 a= 250 b= 400 : 400 :50 .90 1.0 ocynk 0,95 0,95 Ogdlne
N2 [ 72 1 BA tuk asymetryczny gy | a=250 | b=400 | %400 '50 |"50 | 100 | ocynk 1,15 1,15 Ogolne
N2 73 1 UA Redukcja asymetryczna a=250| b=400 c= 252 : 400 I: 299| 0 N ocynk 0,39 0,39 Ogdlne




N2 74 1 Z8Q Ttumik kanatowy prostokatny a= 252 | b= 400 I= 1500 ocynk 0,00 Schako
N2 75 1 VRA-E Regulator VAV a= 252 b= 400 I= 350 ocynk 0,00 Schako Vmin=363 m3/h; Vmax=1560 m3/h
N2 76 1 UA Redukcja asymetryczna a=250| b=400 c= 252 : 400| 200( O f:1 ocynk 0,26 0,26 Ogodlne
N2 77 1 us Redukcja symetryczna a= 250| b=400 c= 400 : 400 | 651 ocynk 1,04 1,04 Ogodlne
N2 | 78 1 TR2* Trojnik Egoesji; okragiym a=400| b=400 | d=200 |I=260|'130|" 200 ocynk 0,47 0,47 Ogolne
N2 79 1 K Przewdd prostokatny a=400| b= 400 I= 778 ocynk 1,24 1,24 Ogdlne
N2 80 1 K Przewdd prostokatny a=400| b=400 I= 437 ocynk 0,70 0,70 0Ogdlne
N2 81 3 K Przewdd prostokatny a= 400]| b= 400 I= 1500 ocynk 2,40 7,20 Ogdlne
N2 82 1 K Przewdd prostokatny a=400| b=400 I= 458 ocynk 0,73 0,73 0Ogdlne
N2 | 83 1 TR2* Trojnik prosty z okraglym a= 400| b=400 | d=200 |I=400]| ‘200|200 ocynk 0,69 0,69 Ogolne

odejsciem : :
N2 | 84 7 BGE Kolano prasowane Mgy | =1 1 200 ocynk 0,30 2,07 Ogélne
N2 85 1 CD1*+0 Przepustnica okragta d=200] I=200 ocynk 0,00 Ogdlne
N2 86 1 SPIRO Przewod okragly d1=200] 1=3.83m ocynk 2,41 2,41 Ogdlne
N2 87 1 CFD1* Klapa przeciwpozarowa okragta d= 200 I= 200 0,00 0Ogdine z wyzwalaczem termicznym
N2 | 88 1 BA tuk asymetryczny @y | a=400 | b=400 | Q400| 50 |T50 | 100 | ocynk 142 1,42 Ogdlne
N2 89 1 K Przewod prostokatny a=400| b=400 I= 200 ocynk 0,32 0,32 0Ogodine

. _ _ _ h f

N2 % y TR1* Trojnik prosty.? prostokatnym a=450( b=630 g= 400 - 400 :600 :300 :225 ocynk 1,46 1,46 Ogolne

odejsciem

I3= 100

N2 91 1 UA Redukcja asymetryczna a=600| b= 800 c=450 | 630 400| -85 f: -75 ocynk 1,15 1,15 Ogdlne
N2 92 1 MBS 100 Ttumik kanatowy prostokatny a= 600| b= 800 I= 1500 ocynk 0,00 Schako kulisa 100; liczba kulis 4
N2 93 1 RD1* Przepustnica prostokatna a=450| b=630 I= 200 ocynk 0,00 Ogolne
N2 94 1 UA Redukcja asymetryczna a=450| b=630 c= 250 : 450| 315( -90 f:—100 ocynk 0,71 0,71 Ogodlne
N2 [ 95 2 BA tuk asymetryczny Aoy | a=250 |b=450 | %450 ‘50 |T50 |"0 ocynk 1,13 2,26 Ogdlne
N2 96 1 K Przewdd prostokatny a= 250| b= 450 I= 542 ocynk 0,76 0,76 Ogodlne
N2 97 4 MFA Ztgczka mufowa d1= 200 ocynk 0,06 0,24 Ogodlne
N2 | 98 1 ARE Symetrycz”é;ﬁf;}zgo StoPniz 1 41= 160 | d2= 125 | 125 | 203 ocynk 0,25 0,25 Ogdlne
N2 99 1 SPIRO Przewdd okragty d1=125] M1=3.23m ocynk 1,27 1,27 Ogodlne
N2 100 1 SPIRO Przewod okragly d1=200] M=0.31m ocynk 0,19 0,19 Ogodlne
N2 101 1 SPIRO Przewod okragly d1=200] 1M1=0.13m ocynk 0,08 0,08 Ogodlne
N2 102 1 oc1* Odsadzka okragta d1=200] e=138 1= 413 ocynk 0,40 0,40 Ogodlne
N2 103 1 SPIRO Przewod okragly d1=200] 1M1=0.61m ocynk 0,38 0,38 Ogodlne
N2 104 1 SPIRO Przewod okragly d1=200] 1M1=0.15m ocynk 0,09 0,09 Ogodlne
N2 105 1 SPIRO Przewod okragly d1=200] 1=1.09m ocynk 0,68 0,68 Ogodlne
N2 106 1 CFD1* Klapa przeciwpozarowa okragta d= 200 I= 200 0,00 0Ogdine z wyzwalaczem termicznym
N2 107 1 K Przewod prostokagtny a=450| b= 250 I= 540 ocynk 0,76 0,76 Ogdine
N2 | 108 1 RFD1* Klapa przeciwpozarowa a= 450 | b= 250 = 225 0,00 Ogdlne z wyzwalaczem termicznym

prostokatna
N2 109 1 K Przewod prostokgtny a= 250| b= 450 I= 709 ocynk 0,99 0,99 Ogodine
N2 110 1 CFD1* Klapa przeciwpozarowa okragta d=200| I=180 0,00 Ogodine z wyzwalaczem termicznym
N2 111 1 SPIRO Przewdd okragly d1=200] N1=2.81m ocynk 1,76 1,76 Ogodlne




Nazwa: WO0.1

Typ: Wywiewny
Opis: WO0.1
. Materi| Ko | Pow. |Pow. catk.| Produ | Uw
Sys. Nr Szt. Typ Nazwa Wymiary at |lor| [m2] [m2] cent |agi
WO.1 1 VV1* Zawor wentylacyjny D= 125 stal 0,00 Ogolne
WO0.1 3 VV1* Zawor wentylacyjny D= 100 stal 0,00 Ogodine
WO0.1 1 USE Redukcja symetryczna d1=160| d2= 125 11= 78 ocynk 0,08 0,08 Ogodlne
WO0.1 1 SPIRO Przewod okragly d1=125] 11=3.81m ocynk 1,50 1,50 Ogodlne
WO0.1 1 SPIRO Przewod okragly d1=125] 11=2.25m ocynk 0,88 0,88 Ogodlne
WO0.1 1 SPIRO Przewod okragly d1=125] 11=2.02m ocynk 0,79 0,79 Ogodlne
WO0.1 1 SPIRO Przewdd okragly d1=125] 11=1.76 m ocynk 0,69 0,69 Ogolne
WO0.1 1 SPIRO Przewdd okragly d1=125] 11=0.20m ocynk 0,08 0,08 Ogolne
WO0.1 1 SPIRO Przewdd okragly d1=100| 11=0.27 m ocynk 0,09 0,09 Ogolne
WO0.1 2 SPIRO Przewdd okragly d1=100| 11=0.18 m ocynk 0,06 0,11 Ogdlne
WO0.1 2 MFA Ztgczka mufowa d1= 100 ocynk 0,03 0,06 0Ogdlne
WO0.1 1 CFC* Okragly kréciec elastyczny d=160] I=100 ocynk 0,00 Ogdlne
WO0.1 1 CD1*+0 Przepustnica okragta d=125] I=125 ocynk 0,00 Ogdine
WO0.1 3 CD1*+0 Przepustnica okragta d=100] I=100 ocynk 0,00 Ogodlne
WO0.1 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=1 d1= 125 ocynk 0,12 0,12 Ogodlne
WO0.1 3 ATE Symetryczny trojnik 90 stopni d1= 125[d3= 100 11= 190 ocynk 0,15 0,46 Ogolne




Nazwa: WO0.1w

Typ: Wyrzutowy

Opis: WO0.1w
. Materi| Ko | Pow. | Pow. calk.| Produ |Uw
. . w

Sys Nr Szt Typ Nazwa ymiary at |lor| [m2] [m2] cent | agi]
WO0.1w 1 SlgR Przewdd okragly d1=160| 1= 0.59 m ocynk 0,30 0,30 Ogodlne
WO0.1w 1 SlgR Przewdd okragly d1=160|11=0.41m ocynk 0,21 0,21 Ogodlne
WO0.1w 1 CFC*| Okragly kréciec elastyczny d=160] I=100 ocynk 0,00 Ogodlne
WO0.1w 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=1 d1= 160 ocynk 0,19 0,19 Ogolne




Nazwa: WO0.3

Typ: Wywiewny
Opis: W0.3
. Materi| Ko | Pow. |Pow. catk.| Produ | Uw

Sys. Nr Szt. Typ Nazwa Wymiary at |lor| [m2] [m2] cent |agi
WO0.3 1 VV1* Zawor wentylacyjny D= 125 stal 0,00 Ogolne
W0.3 1 VV1* Zawor wentylacyjny D= 100 stal 0,00 Ogodine
W0.3 1 SPIRO Przewod okragly d1=125] 11=2.48 m ocynk 0,98 0,98 Ogodlne
W0.3 1 SPIRO Przewod okragly d1=125] 11=0.44 m ocynk 0,17 0,17 Ogodlne
W0.3 1 SPIRO Przewod okragly d1=100] 11=0.45m ocynk 0,14 0,14 Ogodlne
WO0.3 1 CFC* Okragly kréciec elastyczny d=125] 1=100 ocynk 0,00 Ogodlne
W0.3 1 CD1*+0 Przepustnica okragta d=125] 1=125 ocynk 0,00 Ogodlne
W0.3 1 CD1*+0 Przepustnica okragta d=100] I=100 ocynk 0,00 0Ogodlne
W0.3 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=1 d1= 125 ocynk 0,12 0,12 0Ogodlne
WO0.3 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni | d1= 125] d3= 100 11= 190 ocynk 0,15 0,15 Ogodlne




Nazwa: WO0.3w

Typ: Wyrzutowy

Opis: W0.3w
. Materi| Ko | Pow. | Pow. calk.| Produ |Uw
. . w

Sys Nr Szt Typ Nazwa ymiary at |lor| [m2] [m2] cent | agi]
WO0.3w 1 SlgR Przewdd okragly d1=125|11=0.55m ocynk 0,21 0,21 Ogodlne
WO0.3w 1 SlgR Przewdd okragly d1=125|11=0.46 m ocynk 0,18 0,18 Ogodlne
WO0.3w 1 CFC*| Okragly kréciec elastyczny d=125] I1=100 ocynk 0,00 Ogodlne
WO0.3w 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=1 d1= 125 ocynk 0,12 0,12 Ogolne




Nazwa: W0.4

Typ: Wywiewny
Opis: W0.4
. Materi| Ko| Pow. [ Pow. catk. [Produc| Uw
Sys. Nr Szt. Typ Nazwa Wymiary at |lor| [(m2] [m2] ent | agi|
WO0.4 1 VV1* Zawor wentylacyjny D= 100 stal 0,00 Ogolne
WO0.4 1 SPIRO Przewdd okragty d1=160] 11=2.05m ocynk 1,03 1,03 Ogodlne
W0.4 1 SPIRO Przewdd okragly d1=160| 1=0.91m ocynk 0,46 0,46 Ogoblne
WO0.4 1 SPIRO Przewdd okragly d1=160| 1= 0.61m ocynk 0,31 0,31 Ogolne
W0.4 1 SPIRO Przewdd okragty d1=160] 11= 047 m ocynk 0,24 0,24 Ogoblne
W0.4 1 RG1*+DA| Kratka wentylacyjna prostokatna L= 225 H= 125 stal 0,00 Ogdlne
WO0.4 1 RA Asymetryczne przejscie a= 125| b= 225 d= 160 |'40|' 141|'-32|" 18] ocynk 00| 0,10 |Ogsine
koto/prostokat : : : :

W0.4 1 oc1* Odsadzka okragta d1=160| e= 320 1= 565 ocynk 0,48 0,48 Ogoblne
WO0.4 1 MFA Ztgczka mufowa d1= 160 ocynk 0,05 0,05 Ogoblne
W0.4 1 CFC* Okragly kréciec elastyczny d=160{ I1=100 ocynk 0,00 Ogoblne
WO0.4 1 CD1*+0 Przepustnica okragta d=100] 1=100 ocynk 0,00 Ogolne
WO0.4 4 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=1 d1= 160 ocynk 0,19 0,76 Ogoblne
W0.4 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 160 | d3= 100 1= 190 ocynk 0,19 0,19 Ogodlne




Nazwa: W0.4w

Typ: Wyrzutowy

Opis: W0.4w
. Materi| Ko | Pow. [ Pow. catk.| Produ | Uw
. . w

Sys Nr Szt Typ Nazwa ymiary at |lor| [m2] [m2] cent | agi]
WO0.4w 1 SlgR Przewdd okragly d1=160|11=1.25m ocynk 0,63 0,63 Ogodlne
WO0.4w 1 SlgR Przewdd okragly d1=160| 1= 0.50 m ocynk 0,25 0,25 Ogodlne
WO0.4w 1 Slz)lR Przewdd okragly d1=160| 1= 0.05m ocynk 0,02 0,02 Ogodlne
WO0.4w 1 CFC*| Okragty kréciec elastyczny d= 160 I=100 ocynk 0,00 Ogolne
WO0.4w 2 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=1 d1= 160 ocynk 0,19 0,38 Ogolne




Nazwa: W1

Typ: Wywiewny
Opis: W1

Sys. Nr Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Kolor [Pow.[m2]]| Pow. catk. [m2] | Producent Uwagi

W1 11 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 450 b= 250 |d=250[e=50 |f=50 r= 100 ocynk 0,91 0,91 Ogdine

W1 12 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 450 I= 506 ocynk 0,71 0,71 Ogodlne

wi1| 13 1 RFD1* Klapa przeciwpozarowa a= 450 b= 250 = 232 0,00 Ogoine Z wyzwalaczem

prostokatna termicznym
W1 14 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 600 I= 860 ocynk 1,46 1,46 Ogolne
wi| 15 1 TR+ | Tréinik prosty z okragiym a= 250 b= 600 d= 125 | 1= 220|e= 110| f= 125 ocynk 0,41 0,41 Ogoine
odejsciem

W1 16 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 100 I=0.28 m aluminium | naturalny 0,09 0,09 Ogodlne

W1 31 4 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 160 I= 160 ocynk 0,00 Ogolne

W1 32 1 SPIRO Przewdd okragly d1= 160 1= 0.39m ocynk 0,20 0,20 Ogolne

W1 33 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni | d1= 125 d3= 160 1= 260 ocynk 0,21 0,21 Ogolne

W1 34 1 SPIRO Przewdd okragly d1= 125 1= 0.72 m ocynk 0,28 0,28 Ogodine

W1 35 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 I=0.31m aluminium | naturalny 0,12 0,12 Ogolne

W1 36 1 SPIRO Przewdd okragly d1= 125 1= 0.34 m ocynk 0,13 0,13 Ogolne

W1 37 1 SPIRO Przewod okragly d1= 125 1= 0.35m ocynk 0,14 0,14 Ogolne

W1 38 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 I=0.38 m aluminium | naturalny 0,15 0,15 Ogodine

W1 39 1 SPIRO Przewdd okragty d1= 125 1= 0.34 m ocynk 0,13 0,13 Ogodlne

W1 40 1 SPIRO Przewdd okragly d1= 200 M1=4.10m ocynk 2,58 2,58 Ogolne

W1 41 2 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=1 d1= 200 ocynk 0,30 0,59 Ogolne

W1 42 1 SPIRO Przewdd okragty d1= 200 M1=2.02m ocynk 1,27 1,27 Ogdlne

W1 43 1 SPIRO Przewdd okragty d1= 200 1=0.33 m ocynk 0,21 0,21 Ogdlne

W1 44 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni | d1= 160 d3= 200 1= 330 ocynk 0,32 0,32 Ogolne

W1 45 1 SPIRO Przewod okragly d1= 160 1= 0.56 m ocynk 0,28 0,28 Ogolne

W1 46 4 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=1 d1= 160 ocynk 0,19 0,76 Ogodlne

W1 47 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 450 I= 554 ocynk 0,78 0,78 Ogolne

W1 48 1 WS Kolano symetryczne alfa= 5,4661 a= 250 b=450 |e=50 | =50 [r=100 |fg=0 ocynk 1,40 1,40 Ogolne

W1 49 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 450 I= 788 ocynk 1,10 1,10 Ogodine

W1 50 1 WS Kolano symetryczne alfa= 5,0829 a= 250 b=450 |e=50 | =50 |r=100 |fg=0 ocynk 1,40 1,40 Ogodlne

W1 51 1 SPIRO Przewdd okragly d1= 125 1= 0.34 m ocynk 0,13 0,13 Ogolne

W1 52 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 I=0.70m aluminium | naturalny 0,27 0,27 Ogodlne

W1 53 1 SPIRO Przewdd okragty d1= 125 1=0.34m ocynk 0,13 0,13 Ogdlne

W1 54 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 I=0.39m aluminium | naturalny 0,15 0,15 Ogolne

W1 55 1 SPIRO Przewdd okragty d1= 160 1= 0.18 m ocynk 0,09 0,09 Ogdine

W1 | 60 9 | CFD1* |Kiapa przeciwpozarowa okragta| d= 125 I= 125 0,00 Ogolne z wyzwalaczem
termicznym

W1 61 8 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 125 I= 125 ocynk 0,00 Ogolne

W1 62 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 I=0.26 m aluminium | naturalny 0,10 0,10 Ogolne

W1 63 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=1 d1= 125 ocynk 0,12 0,12 Ogolne

W1 67 3 CFD1* |Klapa przeciwpozarowa okragta| d= 100 I= 100 0,00 Ogodlne z wyzwalaczem
termicznym

W1 70 3 SPIRO Przewdd okragly d1= 100 1= 0.34 m ocynk 0,11 0,32 Ogolne

W1 71 1 SPIRO Przewod okragly d1= 100 1= 2.58 m ocynk 0,81 0,81 Ogolne

W1 72 1 USE Redukcja symetryczna d1= 100 d2= 125 1= 64 ocynk 0,06 0,06 Ogodine

W1 73 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 I= 0.58 m aluminium | naturalny 0,23 0,23 Ogolne

W1 74 1 SPIRO Przewdd okragly d1= 100 M= 3.24 m ocynk 1,02 1,02 Ogolne

W1 75 3 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 d1= 100 ocynk 0,06 0,19 Ogolne




W1 76 1 SPIRO Przewdd okragtly d1= 100 1= 0.19m ocynk 0,06 0,06 Ogodlne
W1 77 1 SPIRO Przewod okragly d1= 100 1= 0.92m ocynk 0,29 0,29 Ogolne
W1 78 1 SPIRO Przewdd okragly d1= 100 1= 1.85m ocynk 0,58 0,58 Ogodlne
W1 79 5 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 100 I= 100 ocynk 0,00 Ogolne
W1 80 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 100 I=0.22m aluminium | naturalny 0,07 0,07 Ogolne
W1 81 1 USE Redukcja symetryczna d1= 125 d2= 100 1= 64 ocynk 0,06 0,06 Ogodine
W1 82 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni | d1= 125 d3= 100 1= 190 ocynk 0,15 0,15 Ogolne
W1 83 1 SPIRO Przewdd okragty d1= 100 1=1.05m ocynk 0,33 0,33 Ogdine
WH1 84 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 100 I=0.26 m aluminium | naturalny 0,08 0,08 Ogolne
W1 85 1 SPIRO Przewod okragly d1= 125 [1=1.28 m ocynk 0,50 0,50 Ogdine
W1 86 5 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 d1= 125 ocynk 0,10 0,50 Ogodlne
W1 87 1 SPIRO Przewdd okragly d1= 125 1= 0.27 m ocynk 0,10 0,10 Ogolne
W1 88 1 SPIRO Przewod okragly d1= 125 1= 0.70 m ocynk 0,27 0,27 Ogolne
W1 89 1 SPIRO Przewdd okragly d1= 125 1= 0.14 m ocynk 0,05 0,05 Ogodlne
W1 | 90 1 ARE Syme"ycz”égjf(r;'j';go SOPMZI 1= 125 |d2=100 |d3= 100 |11= 254 ocynk 0,18 0,18 Ogdlne
W1 91 1 SPIRO Przewod okragly d1= 125 1= 0.69 m ocynk 0,27 0,27 Ogolne
w1l 92 1 TR+ | Troinik f)’;"ei‘gé :qkrag*ym a= 250 b= 600 d=125 | I=185|e=93 |f= 125 ocynk 0,35 0,35 Ogdlne
W1 93 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 600 I= 1500 ocynk 2,55 2,55 Ogodlne
W1 94 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 600 I= 878 ocynk 1,49 1,49 Ogolne
wi1| 95 1| TRear | TTOMKIEIAIY RGN | a=250 | b=600 | d=450 |1 260| 1= 450 (=225 | =125 | ocynk 0,86 0,86 Ogsine
W1 96 1 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 250 I= 250 ocynk 0,00 Ogodlne
W1 97 1 SPIRO Przewod okragly d1= 250 1= 0.22m ocynk 0,17 0,17 Ogolne
W1 98 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=1 d1= 250 ocynk 0,46 0,46 Ogodlne
W1 99 1 SPIRO Przewdd okragty d1= 250 1=0.35m ocynk 0,28 0,28 Ogdlne
W1 100 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 d1= 250 ocynk 0,40 0,40 Ogodlne
W1 101 1 SPIRO Przewod okragly d1= 250 1= 0.27 m ocynk 0,21 0,21 Ogolne
W1 | 102 1 ARE Symetrycz”égjfgj: 0soPNIZ| 412250 |d2=250 |d3= 125 1= 281 ocynk 0,41 0,41 Ogolne
W1 103 1 DFA Zaslepka zenska d1= 125 ocynk 0,03 0,03 Ogolne
w1| 104 1 TC1* Tropik symetryczny 2 d1=125 | M=285 | a=125 |b=225|e= 30 ocynk 0,16 0,16 Ogoine
odejsciem prostokat.
W1 105 1 SPIRO Przewdd okragly d1= 125 1= 0.16 m ocynk 0,06 0,06 Ogolne
W1 106 1 SPIRO Przewdd okragly d1= 125 1= 0.22m ocynk 0,09 0,09 Ogodlne
W1 107 1 SPIRO Przewdd okragly d1= 160 [1=3.86 m ocynk 1,94 1,94 Ogdine
W1 108 1 oC1* Odsadzka okragta d1= 160 e= 194 1= 522 ocynk 0,40 0,40 Ogodlne
W1 109 1 SPIRO Przewdd okragly d1= 160 M= 1.14m ocynk 0,57 0,57 Ogolne
W1 110 2 oc1* Odsadzka okragta d1= 160 e= 250 M= 337 ocynk 0,34 0,67 Ogolne
W1 111 1 SPIRO Przewdd okragly d1= 160 1= 0.07 m ocynk 0,03 0,03 Ogodine
W1 112 1 SPIRO Przewdd okragty d1= 160 M1=2.35m ocynk 1,18 1,18 Ogdlne
W1 113 1 SPIRO Przewdd okragty d1= 160 1=1.37m ocynk 0,69 0,69 Ogdine
w1 | 114 1 RA Asymetryczne przejscie a= 160 b=160 | d=160 |g=40 | I=100fe=0 | f=0 | ocynk 0,05 0,05 Ogdlne
koto/prostokat
w1| 115 1 TR+ | Tréinik prosty z okragiym a= 160 b= 160 d=125 | 1= 199 | e= 100 f= 80 ocynk 0,16 0,16 Ogolne
odejsciem
WH1 116 1 K Przewdd prostokatny a= 160 b= 160 I= 260 ocynk 0,17 0,17 Ogolne
W1 117 1 K Przewdd prostokatny a= 160 b= 160 I= 1500 ocynk 0,96 0,96 Ogodine
W1 118 1 UA Redukcja asymetryczna a= 160 b= 420 c=160 |d=160| I=210|e=-130| f=0 ocynk 0,29 0,29 Ogolne
W1 119 2 RD1* Przepustnica prostokgtna a= 160 b= 420 I= 200 ocynk 0,00 Ogolne




W1 120 1 TR1* Trojnik prosty”z prostokatnym a= 420 b= 160 g=420 [h=250| I=450|e=310 | f=210 ocynk 0.66 0.66 Ogéine
odejsciem
13= 100
W1 121 1 UA Redukcja asymetryczna a= 160 b= 420 c=160 |d=200| I=210e=-110| f=0 ocynk 0,27 0,27 Ogolne
w1 | 122 1 TRor | TTOInK gg‘zgé; okraghym a= 160 b=200 | d=160 | I=220|e=110]f= 80 ocynk 0,20 0,20 Ogoine
W1 123 1 K Przewdd prostokatny a= 160 b= 200 I= 1280 ocynk 0,92 0,92 Ogodlne
WH1 124 1 K Przewdd prostokatny a= 160 b= 200 I= 1241 ocynk 0,89 0,89 Ogolne
W1 125 1 K Przewdd prostokatny a= 160 b= 200 I= 737 ocynk 0,53 0,53 Ogodine
W1 126 1 K Przewdd prostokatny a= 160 b= 200 I= 803 ocynk 0,58 0,58 Ogolne
w1 | 127 1 TRo | Troinik 2;‘:2(’; r‘;qug*ym a= 200 b= 160 d= 100 | I= 300 |e= 150|f= 100 ocynk 0,24 0,24 Ogdlne
W1 128 1 K Przewdd prostokatny a= 160 b= 200 I= 397 ocynk 0,29 0,29 Ogodlne
W1 129 5 K Przewdd prostokatny a= 160 b= 200 I= 1500 ocynk 1,08 5,40 Ogolne
W1 130 1 K Przewdd prostokatny a= 160 b= 200 I= 638 ocynk 0,46 0,46 Ogodlne
W1 131 1 K Przewdd prostokatny a= 160 b= 200 I= 1044 ocynk 0,75 0,75 Ogolne
W1 132 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 200 b= 160 |d=160|e=50 |f=50 r=0 ocynk 0,25 0,25 Ogodine
W1 133 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 100 I=0.11m aluminium | naturalny 0,03 0,03 Ogolne
W1 134 4 VV1* Zawdr wentylacyjny D= 100 stal 0,00 Ogolne
W1 135 1 SPIRO Przewod okragly d1= 160 1= 0.57 m ocynk 0,29 0,29 Ogolne
W1 136 1 VV1* Zawor wentylacyjny D= 160 stal 0,00 Ogodine
W1 137 2 BO Zaslepka a= 160 b= 200 ocynk 0,03 0,06 Ogodlne
W1 138 2 TR1* Trojnik prosty”z prostokatnym a= 200 b= 160 g=125 |[h=225| I=285]|e=143 | f=100 ocynk 0.24 0.48 Ogéine
odejsciem
I3= 50
W1 139 1 K Przewdd prostokatny a= 160 b= 200 I= 961 ocynk 0,69 0,69 Ogolne
W1 140 1 K Przewod prostokatny a= 160 b= 200 I= 1492 ocynk 1,07 1,07 Ogolne
W1 141 1 TR1* Trojnik prosty”z prostokatnym a= 200 b= 160 g= 160 |h=200( I=260(e= 130 | f=100 ocynk 0.22 0.22 Ogéine
odejsciem
I3= 50
W1 142 1 K Przewdd prostokatny a= 160 b= 200 I= 1127 ocynk 0,81 0,81 Ogolne
W1 143 1 TR1* Tréjnik prosty”z prostokatnym a= 200 b= 160 g= 125 |h=225| I= 307 |e= 154 | f=100 ocynk 0.26 0,26 Ogéine
odejsciem
I3= 50
W1 | 144 1 RG1* Kratka wentylacyjna L= 225 H= 125 stal 0,00 Ogolne
prostokatna
W1 145 1 SPIRO Przewod okragly d1= 125 1= 0.29 m ocynk 0,11 0,11 Ogdlne
W1 146 1 SPIRO Przewdd okragly d1= 125 M1=0.71m ocynk 0,28 0,28 Ogolne
W1 147 8 VV1* Zawor wentylacyjny D= 125 stal 0,00 Ogolne
W1 148 1 SPIRO Przewdd okragly d1= 125 1= 0.20 m ocynk 0,08 0,08 Ogodine
W1 | 149 1 RA Asymefryczne przejscie a= 118 b=225 | d=125 |g=40 | I=113[e=-50 | f=4 | ocynk 0,08 0,08 Ogdlne
koto/prostokat
w1 | 150 1 RG1™+D Kratka wentylacyjna L= 225 H= 118 stal 0,00 Ogdlne
A prostokatna
wi| 151 3 |RGT™D Kratka wentylacyjna L= 225 H= 125 stal 0,00 Ogéine
A prostokatna
W1 152 7 SPIRO Przewod okragly d1= 125 1= 0.44 m ocynk 0,17 1,21 Ogolne
W1 153 4 SPIRO Przewdd okragly d1= 100 1= 0.44 m ocynk 0,14 0,55 Ogodine
W1 154 1 SPIRO Przewod okragly d1= 125 1=0.33 m ocynk 0,13 0,13 Ogdlne
w1 | 155 2 RA Asymetryczne przejsce a= 225 b=125 | d=125 [g=40 | I=113|e=0 | f=-50 | ocynk 0,08 0,16 Ogdlne

koto/prostokat




RG1*+D

Kratka wentylacyjna

W1 156 2 L= 125 H= 225 stal 0,00 Ogodlne
A prostokatna
W1 157 4 SPIRO Przewdd okragly d1= 125 1= 0.34 m ocynk 0,13 0,53 Ogodlne
w1 | 158 1 RFp1* |  Klapa przeciwpozarowa a= 250 b= 600 = 300 0,00 Ogolne Z wyzwalaczem
prostokatna termicznym

W1 159 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 600 I= 550 ocynk 0,94 0,94 Ogodine

W1 160 1 UA Redukcja asymetryczna a= 500 b= 1000 c=250 |d=600]| I=635|e=50 f=-125| ocynk 2,33 2,33 Ogodine

WH1 161 1 I\QSOS Thumik kanatowy prostokatny a= 500 b= 1000 I= 1500 ocynk 0,00 Schako kulisa 200; liczba kulis 2
W1 162 1 SPIRO Przewdd okragty d1= 250 1= 3.09 m ocynk 2,42 2,42 Ogodlne

W1 163 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni | d1= 250 d3= 125 M= 215 ocynk 0,35 0,35 Ogolne

W1 164 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 I=0.49 m aluminium | naturalny 0,19 0,19 Ogolne

W1 165 1 SPIRO Przewdd okragly d1= 125 1= 0.24 m ocynk 0,09 0,09 Ogodlne

W1 166 1 SPIRO Przewdd okragty d1= 250 1=3.94m ocynk 3,09 3,09 Ogdlne

w1 | 167 1 ARE Symetrycz”rigjfgj: 0s10PN2] y4- 250  |d2=200 |d3=160 |11= 359 ocynk 0,49 0,49 Ogdlne

W1 168 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 I=0.39 m aluminium | naturalny 0,15 0,15 Ogodine

w1 | 169 3 ARE Symetrycz”égi’;'j'; 0soPNiz| 41160  |d2=125 |d3=125 |11=1293 ocynk 0,25 0,76 Ogélne

W1 170 2 SPIRO Przewod okragly d1= 125 M1=2.75m ocynk 1,08 2,16 Ogolne

W1 171 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 I= 0.68 m aluminium | naturalny 0,27 0,27 Ogodine

W1 172 1 SPIRO Przewdd okragty d1= 125 1= 0.34 m ocynk 0,13 0,13 Ogodlne

W1 2 MFA Zigczka mufowa d1= 160 ocynk 0,05 0,10 Ogodlne

W1 5 MFA Ztgczka mufowa d1= 125 ocynk 0,04 0,19 Ogolne

W1 4 MFA Zigczka mufowa d1= 100 ocynk 0,03 0,12 Ogodlne

W1 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 100 I=1.49m aluminium | naturalny 0,47 0,47 Ogolne




Nazwa: W1.1

Typ: Wywiewny

Opis: W1.1

. . Pow. |Pow. catk.| Produ | Uw
Sys. Nr Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat | Kolor Im2] [m2] cent | agi|
W1.1 1 VV1* Zawor wentylacyjny D= 125 stal 0,00 Ogodlne
W1.1 1 VV1* Zawor wentylacyjny D= 100 stal 0,00 0Ogodlne
W1.1 1 SPIRO Przewdd okragty d1=160] 11= 0.39 m ocynk 0,20 0,20 Ogolne
W1.1 1 SPIRO Przewdd okragly d1=125|11=1.33 m ocynk 0,52 0,52 Ogodlne
W1.1 1 SPIRO Przewdd okragly d1=125[11=0.18 m ocynk 0,07 0,07 Ogdlne
W1.1 1 SPIRO Przewdd okragly d1=100|11= 0.36 m ocynk 0,11 0,11 Ogdlne
W1.1 1 FLEX Przewdd elastyczny d=125| 1=0.75m aluminium | naturalny | 0,29 0,29 0Ogdlne
W1.1 1 FLEX Przewdd elastyczny d=100| 1=0.70m aluminium | naturalny | 0,22 0,22 Ogdlne
W1.1 1 CFC* | Okragly kréciec elastyczny | d= 160| I= 100 ocynk 0,00 Ogodlne
W1.1 1 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 125 1= 125 ocynk 0,00 Ogodlne
W1.1 1 CD1*+0 Przepustnica okragta d=100| I= 100 ocynk 0,00 Ogodlne

Symetryczny tréjnik 90 _ d2 d3 1 )
W1.1 1 ARE ) ) d1=125| "~ 100 —160| _ 324 ocynk 0,24 0,24 Ogodlne
stopni z redukcija = = =




Nazwa: W1.1w
Typ: Wyrzutowy

Opis: W1.1w
. Materi| Ko | Pow. | Pow. catk.| Produ | Uw
. . w
Sys Nr Szt Typ Nazwa ymiary at |lor| [m2] [m2] cent |agi|
W1.1w 1 SEIR Przewdd okragly d1=160|11=0.33 m ocynk 0,17 0,17 Ogodlne
W1.1w 1 CFC*| Okragly krociec elastyczny d=160{ I1=100 ocynk 0,00 Ogoblne




Nazwa: W1.2

Typ: Wywiewny
Opis: W1.2
. . Pow. |Pow. catk.| Produ |Uw
Sys. Nr Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Kolor [m2] [m2] cent | agi
W1.2 1 VV1* Zawor wentylacyjny D= 160 stal 0,00 Ogolne
W1.2 1 VV1* Zawor wentylacyjny D= 125 stal 0,00 Ogolne
W1.2 3 VV1* Zawor wentylacyjny D= 100 stal 0,00 Ogodine
W1.2 1 SPIRO Przewod okraglty d1=200] M= 0.59 m ocynk 0,37 0,37 Ogodine
W1.2 1 SPIRO Przewod okragly d1=160] 1= 0.94 m ocynk 0,47 0,47 Ogodine
W1.2 1 SPIRO Przewdd okragly d1=160] M= 0.72m ocynk 0,36 0,36 Ogodlne
W1.2 1 SPIRO Przewdd okragly d1=160| 1= 0.62 m ocynk 0,31 0,31 Ogolne
W1.2 1 SPIRO Przewdd okragty d1=160| 1= 0.13 m ocynk 0,06 0,06 Ogolne
W1.2 1 SPIRO Przewdd okragly d1=160| 1= 0.07 m ocynk 0,04 0,04 Ogolne
W1.2 1 SPIRO Przewod okragly d1=100] M=0.17m ocynk 0,05 0,05 Ogodine
W1.2 1 FLEX Przewdd elastyczny d=160] I=0.69m aluminium | naturalny| 0,35 0,35 Ogodine
W1.2 1 FLEX Przewdd elastyczny d=125] I[=0.66m aluminium | naturalny| 0,26 0,26 Ogodine
W1.2 1 FLEX Przewdd elastyczny d=100| I=0.74m aluminium | naturainy| 0,23 0,23 Ogodlne
W1.2 2 FLEX Przewdd elastyczny d=100f I=0.58 m aluminium | naturalny| 0,18 0,37 Ogolne
W1.2 1 CFC* Okragty kréciec elastyczny d=200| I=100 ocynk 0,00 Ogolne
W1.2 1 CD1*+0 Przepustnica okragta d=160| I= 160 ocynk 0,00 Ogolne
W1.2 1 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 125 I|=125 ocynk 0,00 Ogolne
W1.2 3 CD1*+0 Przepustnica okragta d=100]| I=100 ocynk 0,00 Ogodine
W1.2 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=1 d1= 160 ocynk 0,19 0,19 Ogodine
W1.2 1 ATE Symetryczny trojnik 90 stopni | d1= 160 | d3= 125 1= 215 ocynk 0,21 0,21 Ogolne
W1.2 2 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni | d1= 160 | d3= 100 1= 190 ocynk 0,19 0,37 Ogdlne
W1.2 1 ARE | SYmeEIVezny TR 0 SIOPNZ | g1= 200| 2= 100 |d3= 160| 'L 427 ocynk 041| 041 |Ogolne




Nazwa: W1.2w
Typ: Wyrzutowy

Opis: W1.2w
. Materi| Ko | Pow. | Pow. catk.| Produ | Uw
. . w
Sys Nr Szt Typ Nazwa ymiary at |lor| [m2] [m2] cent |agi|
W1.2w 1 USE Redukcja symetryczna d1= 200 | d2= 160 1= 85 ocynk 0,10 0,10 Ogolne
W1.2w 1 SFSR Przewdd okragly d1= 160 11= 0.62m ocynk| | 031| 031 |Ogsine
W1.2w 1 CFEC*| Okragly krociec elastyczny d= 200 I= 100 ocynk 0,00 Ogodlne




Nazwa: W1.3

Typ: Wywiewny
Opis: W1.3
. . Pow. | Pow. catk. [Produc| Uw
Sys. Nr Szt. Typ Nazwa Wymiary Material | Kolor Im2] [m2] ent_|agi
W1.3 1 VV1* Zawor wentylacyjny D= 125 stal 0,00 Ogolne
W1.3 1 VV1* Zawor wentylacyjny D= 100 stal 0,00 Ogolne
W1.3 1 USE Redukcja symetryczna d1= 160 | d2= 125 1= 78 ocynk 0,08 0,08 Ogolne
W1.3 1 SPIRO Przewdd okragly d1= 125 N1=1.74m ocynk 0,68 0,68 Ogolne
W1.3 1 SPIRO Przewdd okragty d1=125[ 11= 0.96 m ocynk 0,38 0,38 Ogdlne
W1.3 1 SPIRO Przewdd okragty d1=125( 11=0.18 m ocynk 0,07 0,07 Ogdlne
W1.3 1 SPIRO Przewod okragly d1=100] 11= 0.30 m ocynk 0,09 0,09 Ogdlne
W1.3 1 SPIRO Przewdd okragty d1=100{ 11=0.26 m ocynk 0,08 0,08 Ogodlne
W1.3 1 FLEX Przewod elastyczny d= 125 1=0.75m aluminium | naturalny | 0,30 0,30 Ogoblne
W1.3 1 FLEX Przewdd elastyczny d=100| I1=0.63m aluminium [ naturalny | 0,20 0,20 Ogolne
W1.3 1 CFC* | Okragty krociec elastyczny d=160| 1I=100 ocynk 0,00 Ogolne
W1.3 1 CD1*+0 Przepustnica okragta d=125] 1=125 ocynk 0,00 Ogolne
W1.3 1 CD1*+0 Przepustnica okragta d=100] I=100 ocynk 0,00 Ogdlne
W1.3 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=1 d1= 125 ocynk 0,12 0,12 Ogodlne
W1.3 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=1 d1= 100 ocynk 0,07 0,07 0Ogodlne
W1.3 1 ARE Symetryci”rég&i';'j';go SOPNl - 44- 125 | d2= 100 | d3= 125" 279 ocynk 020| 020 |Ogsine




Nazwa: W1.3w
Typ: Wyrzutowy

Opis: W1.3w
. Materi| Ko | Pow. | Pow. catk.| Produ | Uw
. . w
Sys Nr Szt Typ Nazwa ymiary at |lor| [m2] [m2] cent |agi|
W1.3w 1 SEIR Przewdd okragly d1=160|11=0.33 m ocynk 0,16 0,16 Ogodlne
W1.3w 1 CFC*| Okragly krociec elastyczny d=160{ I1=100 ocynk 0,00 Ogoblne




Nazwa: W1.4
Typ: Wywiewny

Opis: W1.4

. . Pow. |Pow. catk.| Produ [ Uw
Sys. Nr Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat | Kolor [m2] [m2] cent | agi|
W1.4 1 VV1* Zawor wentylacyjny D= 125 stal 0,00 Ogoblne
W1.4 1 VV1* Zawor wentylacyjny D= 100 stal 0,00 Ogoblne
W1.4 1 USE Redukcja symetryczna d1= 160 | d2= 125 1= 53 ocynk 0,07 0,07 Ogolne
W1.4 1 SPIRO Przewdd okragly d1=125] 1=0.91m ocynk 0,36 0,36 Ogodlne
W1.4 1 SPIRO Przewdd okragly d1=125] 1=042m ocynk 0,16 0,16 Ogdlne
W1.4 1 SPIRO Przewdd okragly d1=125| 1= 0.34 m ocynk 0,13 0,13 Ogdlne
W1.4 1 SPIRO Przewod okragty d1=100] 1= 0.80 m ocynk 0,25 0,25 Ogdlne
W1.4 1 FLEX Przewod elastyczny d=125| I=0.67m aluminium | naturalny | 0,26 0,26 Ogoblne
W1.4 1 FLEX Przewdd elastyczny d=100] I[=0.63m aluminium | naturalny | 0,20 0,20 Ogoblne
W1.4 1 CFC* Okragty kréciec elastyczny d=160]| I=100 ocynk 0,00 0Ogodlne
W1.4 1 CD1*+0 Przepustnica okragta d=125| I=125 ocynk 0,00 Ogodlne
W1.4 1 CD1*+0 Przepustnica okragta d=100] I=100 ocynk 0,00 0Ogodlne
W1.4 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=1 d1= 125 ocynk 0,12 0,12 0Ogdlne
W1.4 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=1 d1= 100 ocynk 0,07 0,07 0Ogdlne
W1.4 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni | d1= 125] d3= 100 1= 190 ocynk 0,15 0,15 Ogodlne




Nazwa: W1.4w
Typ: Wyrzutowy

Opis: W1.4w
. Materi| Ko | Pow. | Pow. catk.| Produ | Uw
. . w
Sys Nr Szt Typ Nazwa ymiary at |lor| [m2] [m2] cent |agi|
W1.4w 1 SEIR Przewdd okragly d1=160|11=0.22 m ocynk 0,11 0,11 Ogodlne
W1.4w 1 CFC*| Okragly krociec elastyczny d=160{ I1=100 ocynk 0,00 Ogoblne




Nazwa: W1.5

Typ: Wywiewny
Opis: W1.5
. Materi| Ko | Pow. [ Pow. catk. | Produ | Uw

Sys. Nr Szt. Typ Nazwa Wymiary at |lor| [m2] [m2] cent | agi|
W1.5 1 VV1* Zawor wentylacyjny D= 125 stal 0,00 Ogolne
W1.5 1 S'(D)'R Przewdd okragly d1= 125 11= 0.26 m ocynk| | 010| 0,10 |Ogsine
W1.5 1 S'(D)'R Przewod okragly d1= 125 11= 0.05 m ocynk| | 002| 002 |Ogsine
W1.5 1 CFC*| Okragly kréciec elastyczny d=125] 1= 100 ocynk 0,00 Ogodlne
W1.5 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=1 d1= 125 ocynk 0,12 0,12 Ogodlne




Nazwa: W1.5w
Typ: Wyrzutowy

Opis: W1.5w
. Materi| Ko | Pow. [ Pow. calk.| Produ | Uw
. . w
Sys Nr Szt Typ Nazwa ymiary at |lor| [m2] [m2] cent |agi|
W1.5w 1 SEIR Przewdd okragly d1=125[11=0.43 m ocynk 0,17 0,17 Ogodlne
W1.5w 1 CFC*| Okragly krociec elastyczny d=125{ 1=100 ocynk 0,00 Ogoblne




Nazwa: W1.6

Typ: Wywiewny
Opis: W1.6
Sys. Nr Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Kolor | Pow.[m2]| Pow. catk. [m2] | Producent Uwagi
W1.6 1 SI(DDIR Przewdd okragty d1=160]|11= 0.52 m ocynk 0,26 0,26 Ogdlne wykonanie z blachy k.o.
W1.6 1 SE;IR Przewdd okragty d1=160]| 1= 0.37 m ocynk 0,19 0,19 Ogdlne wykonanie z blachy k.o.
W1.6 1 R | Symetryczne przejscie | _ 5061 p-4g0 | '160('40|' 140 ocynk 0,55 0,55 Ogélne | wykonanie z blachy k.o.
koto/prostokat : : :
W1.6 1 FLEX] Przewod elastyczny d=160| 1=0.30m aluminium | naturalny 0,15 0,15 Ogodlne wykonanie z blachy k.o.




Nazwa: W1.7

Typ: Wywiewny
Opis: W1.7
Sys. Nr Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Kolor | Pow. [m2] [ Pow. catk. [m2] | Producent Uwagi
W1.7 1 SIZIR Przewdd okragty d1=160|11=0.55m ocynk 0,28 0,28 Ogolne wykonanie z blachy k.o.
W1.7 1 Rg | Symetryczne przejscie | _ g4 | b= 460 d=160|'40|" 140 ocynk 0,55 0,55 Ogolne | wykonanie z blachy k.o.
koto/prostokat : :
W1.7 1 FLEX| Przewdd elastyczny d=160| 1=0.32m aluminium | naturalny 0,16 0,16 0Ogdlne wykonanie z blachy k.o.
W1.7 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=1 d1= 160 ocynk 0,19 0,19 Ogodlne wykonanie z blachy k.o.




Nazwa: W1.8

Typ: Wywiewny
Opis: W1.8
. Materi| Ko | Pow. [ Pow. catk. | Produ | Uw

Sys. Nr Szt. Typ Nazwa Wymiary at |lor| [m2] [m2] cent | agi|
W1.8 2 VV1* Zawor wentylacyjny D= 125 stal 0,00 Ogolne
W1.8 1 SI(D)lR Przewdd okragly d1=125]11=1.96 m ocynk 0,77 0,77 Ogolne
W1.8 1 SI(D)'R Przewdd okragly d1=125]11=0.30 m ocynk 0,12 0,12 Ogolne
W1.8 1 MFA Zigczka mufowa d1= 125 ocynk 0,04 0,04 Ogodlne
W1.8 2 CFC*| Okragly kréciec elastyczny d=125] 1= 100 ocynk 0,00 Ogdlne
W1.8 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=1 d1= 125 ocynk 0,12 0,12 Ogodlne




Nazwa: W1.8w

Typ: Wyrzutowy

Opis: W1.8w
. Materi| Ko | Pow. [ Pow. catk.| Produ | Uw
. . w

Sys Nr Szt Typ Nazwa ymiary at |lor| [m2] [m2] cent | agi]
W1.8w 1 SlgR Przewdd okragly d1=125|11=0.79 m ocynk 0,31 0,31 Ogodlne
W1.8w 1 SlgR Przewdd okragly d1=125|11=0.54 m ocynk 0,21 0,21 Ogodlne
W1.8w 1 Slz)lR Przewdd okragly d1=125|11=0.45m ocynk 0,18 0,18 Ogodlne
W1.8w 1 Slz)lR Przewdd okragly d1=125|11=0.26 m ocynk 0,10 0,10 Ogodlne
W1.8w 1 Slz)lR Przewdd okragly d1=125|11=0.23 m ocynk 0,09 0,09 Ogodlne
W1.8w 2 CFC*| Okragly kréciec elastyczny d=125] I1=100 ocynk 0,00 Ogodlne
W1.8w 3 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=1 d1= 125 ocynk 0,12 0,35 Ogolne




Nazwa: W2

Typ: Wywiewny

Opis: W2
Sys. Nr Szt. Typ Nazwa Wymia Materiat Kolor | Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] | Producent Uwagi
W2 1 1 DFA Zaslepka zenska d1= 125 ocynk 0,03 0,03 Ogodlne
w2 | 2 1 TC1e | Trolnik Symsrtngtz odelsclem | g1=125| 11=385 | a=125 | °325| ‘30 ocynk 0,21 0,21 Ogolne
W2 3 3 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=1 d1= 125 ocynk 0,12 0,35 Ogodlne
W2 4 1 SPIRO Przewdd okragly d1=125( 1= 0.12m ocynk 0,05 0,05 Ogolne
W2 5 1 SPIRO Przewdd okraglty d1=125{ 11=0.05m ocynk 0,02 0,02 Ogdlne
W2 6 1 SPIRO Przewod okragly d1=125| 1= 0.15m ocynk 0,06 0,06 Ogodlne
W2 7 1 SPIRO Przewod okragly d1=125]| 1= 0.15m ocynk 0,06 0,06 Ogdlne
W2 8 1 SPIRO Przewdd okragly d1=125( 1= 1.37m ocynk 0,54 0,54 Ogolne
W2 9 2 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 125 1=125 ocynk 0,00 Ogodlne
W2 10 2 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 200 I= 200 ocynk 0,00 Ogdlne
W2 11 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 200 | d3= 250 1= 380 ocynk 0,45 0,45 Ogolne
W2 12 1 SPIRO Przewdd okragly d1=200( 1= 0.40 m ocynk 0,25 0,25 Ogolne
w2 | 13 1 AR | Symetvezny RSO SIOPNIZ | 1= 200 | g2= 125 | da= 125 |'] 348 ocynk 0,34 0,34 Ogélne
W2 14 1 SPIRO Przewod okragly d1=125| 1=1.93 m ocynk 0,76 0,76 Ogodlne
W2 15 1 SPIRO Przewdd okragly d1=160| 11=3.52m ocynk 1,77 1,77 Ogolne
W2 19 1 FLEX Przewdd elastyczny d=125[ 1=0.56m aluminium | naturalny 0,22 0,22 Ogolne
W2 20 1 FLEX Przewdd elastyczny d=125[ 1=0.24m aluminium | naturalny 0,09 0,09 Ogolne
w2 | 21 4 RA Asymetryczne przejscie a= 225| b= 125 d=125 | 940 ['113] ‘0 |'-50 | ocynk 0,08 0,32 Ogolne
koto/prostokat = : : :
W2 22 4 RG1*+DA| Kratka wentylacyjna prostokatna L= 125| H= 225 stal 0,00 Ogolne
W2 23 1 FLEX Przewdd elastyczny d=125| [=0.29m aluminium | naturalny 0,11 0,11 Ogodlne
W2 24 1 FLEX Przewdd elastyczny d=125[ 1=0.22m aluminium | naturalny 0,09 0,09 Ogolne
W2 25 1 K Przewod prostokatny a= 450 b= 250 I= 1500 ocynk 2,10 2,10 Ogodlne
W2 26 1 K Przewdd prostokagtny a= 250| b= 450 I= 1473 ocynk 2,06 2,06 Ogodlne
W2 27 2 DFA Zaslepka zenhska d1= 315 ocynk 0,14 0,27 Ogdlne
w2 | 28 3 TCtx | Troinik Syms:ggsg;tz odejsciem | 44 345/ |1= 585 a= 225 E 525| '30 ocynk 0,74 2,23 Ogolne
W2 29 1 SPIRO Przewdd okragly d1=315] M1=1.91m ocynk 1,89 1,89 Ogdlne
W2 30 1 SPIRO Przewdd okraglty d1=315{ 1= 0.64 m ocynk 0,64 0,64 Ogdlne
w2 | 31 1 TC1* | Troinik Syms:;ysct’sgtz odejsciem | 1 345/ 11= 460 a= 250 E 400 | '100 ocynk 0,70 0,70 Ogdlne
W2 32 1 SPIRO Przewdd okragty d1=315{ 11=0.89 m ocynk 0,88 0,88 Ogolne
W2 33 3 RG1*+DA| Kratka wentylacyjna prostokatna L= 525| H= 225 stal 0,00 Ogodlne
W2 34 1 DFA Zaslepka zenhska d1= 200 ocynk 0,06 0,06 Ogolne
w2 | 35 1 TCtx | Troinik Symsrt;ﬁgtz odejsciem | 44_ 00| 1= 625 a= 125 ';' 425| '30 ocynk 0,48 0,48 Ogdlne
W2 36 1 SPIRO Przewod okragly d1=200| M= 245m ocynk 1,54 1,54 Ogodlne
w2 | 37 1 RA Asymetryczne przejscie a= 200| b= 315 d=200 | 940 [ 158| '57 "0 ocynk 0,17 0,17 Ogdlne
koto/prostokat = : : :
s u —_ —_ —_— h
W2 38 2 TR1* Tréjnik prosty”z prostokatnym a= 200| b= 315 g= 125 _ 425 :625 :313 :100 ocynk 0.70 1,40 Ogolne
odejsciem 3= 50
W2 39 1 K Przewdd prostokgtny a= 200| b= 315 I= 1106 ocynk 1,14 1,14 Ogodlne
W2 40 6 K Przewdd prostokatny a= 200{ b= 315 I= 1500 ocynk 1,54 9,27 Ogolne
W2 41 1 K Przewdd prostokatny a= 200{ b= 315 I= 731 ocynk 0,75 0,75 Ogolne
w2 42 2 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 200 b= 315 S 315] .50 | .50 | 100 ocynk 0,77 1,55 Ogolne




W2 43 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 315 I= 306 ocynk 0,32 0,32 Ogolne
. _ _ _ h I ( f
W2 44 1 TR1* Trojnik prosty”z prostokatnym a= 200 b= 315 g=125 | _ 225| 425| 213| 100 ocynk 0,51 0,51 Ogélne
odejsciem
13= 100
W2 45 1 K Przewod prostokatny a= 200 b= 315 I= 1277 ocynk 1,32 1,32 Ogdlne
W2 46 1 K Przewod prostokatny a= 200 b= 315 I= 723 ocynk 0,74 0,74 Ogodlne
w2 47 1 UA Redukcja asymetryczna a= 250 b= 450 c= 200 S 315( 225 -67 f: -25 ocynk 0,33 0,33 Ogolne
. _ _ _ h I f
W2 48 1 TR1* Tréjnik prosty”z prostokatnym a= 250 b= 450 g=180 | _ 250| 450| 225| 125 ocynk 0,67 0,67 Ogéine
odejsciem 3= 50
W2 49 1 K Przewod prostokatny a= 250 b= 450 I= 1500 ocynk 2,10 2,10 0Ogodlne
. _ _ _ h I f
W2 50 1 TR1* Tréjnik prosty”z prostokatnym a=450| b= 250 g=125 | _ 325| 525 263 225 ocynk 078 0,78 Ogolne
odejsciem 3= 50
W2 51 1 K Przewdd prostokagtny a= 250| b= 450 I= 662 ocynk 0,93 0,93 Ogodlne
W2 52 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 450 I= 1302 ocynk 1,82 1,82 Ogdlne
W2 53 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 450 b= 250 S 250| 50 | .50 r: 100 ocynk 0,91 0,91 Ogodlne
W2 54 2 RG1*+DA| Kratka wentylacyjna prostokatna L= 325] H= 125 stal 0,00 Ogdlne
W2 55 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 180 b= 250 S 250| 50 | 50 r: 0 ocynk 0,42 0,42 Ogodlne
W2 56 1 us Redukcja symetryczna a= 180 b= 250 c= 180 S 252] 310 ocynk 0,27 0,27 Ogodlne
W2 57 1 VRA-E Regulator VAV a= 180 b= 252 I= 350 ocynk 0,00 Schako Vmin=0 m3/h; Vmax=600 m3/h
W2 58 1 ZSQ Tlumik kanatowy prostokagtny a= 180 b= 252 I= 1500 ocynk 0,00 Schako
W2 59 1 UA Redukcja asymetryczna a= 180 b= 252 c= 200 S 250 I: 308( .0 f: 10 ocynk 0,28 0,28 Ogolne
. _ _ _ h I f
W2 60 2 TR1* Tréjnik prosty”z prostokatnym a= 250| b= 200 g= 225 _ 325 :525 :263 :125 ocynk 0.58 117 Ogolne
odejsciem
13= 100
W2 61 1 K Przewdd prostokagtny a= 200| b= 250 I= 635 ocynk 0,57 0,57 Ogodlne
W2 62 1 K Przewod prostokatny a= 200 b= 250 I= 1500 ocynk 1,35 1,35 Ogdlne
W2 63 1 BO Zaslepka a= 200 b= 250 ocynk 0,05 0,05 Ogodlne
W2 64 2 RG1*+DA| Kratka wentylacyjna prostokatna L= 325| H= 225 stal 0,00 Ogodlne
W2 65 1 K Przewdd prostokatny a= 125 b= 225 I= 219 ocynk 0,15 0,15 Ogdlne
W2 66 1 RG1*+DA| Kratka wentylacyjna prostokatna L=225| H= 125 stal 0,00 Ogolne
W2 67 3 RG1*+DA| Kratka wentylacyjna prostokatna L=425] H= 125 stal 0,00 Ogodlne
W2 68 1 K Przewdd prostokatny a= 125 b= 425 I= 67 ocynk 0,07 0,07 Ogdlne
W2 69 1 K Przewod prostokatny a= 400 b= 250 I= 825 ocynk 1,07 1,07 Ogdlne
W2 70 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 400 b=250 | Z50 | 50 [ 50 ocynk 0,74 0,74 Ogodlne
w2 | 71 1 RFD1* Klapa przeciwpozarowa a= 250| b= 400 = 282 0,00 Ogdlne z wyzwalaczem termicznym
prostokatna
W2 72 2 K Przewdd prostokgtny a= 250 b= 400 I= 1500 ocynk 1,95 3,90 Ogodlne
W2 73 1 K Przewod prostokatny a= 250 b= 400 I= 198 ocynk 0,26 0,26 Ogdlne
w2 74 1 UA Redukcja asymetryczna a= 252 b= 400 c= 250 S 400 I: 299| 0 f: -1 ocynk 0,39 0,39 Ogodlne
W2 75 1 Z8Q Ttumik kanatowy prostokatny a= 252 [ b= 400 I= 1500 ocynk 0,00 Schako
W2 76 1 VRA-E Regulator VAV a= 252 [ b= 400 I= 350 ocynk 0,00 Schako Vmin=363 m3/h; Vmax=1560 m3/h
w2 77 1 UA Redukcja asymetryczna a= 250 b= 400 c= 252 S 400 I: 200( O f:1 ocynk 0,26 0,26 Ogodlne
W2 78 1 K Przewod prostokatny a= 250 b= 400 I= 1150 ocynk 1,50 1,50 0Ogodlne
W2 82 1 K Przewdd prostokgtny a= 400| b= 400 I= 1500 ocynk 2,40 2,40 Ogodlne




W2 83 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 400 b= 400 S 400| 50 f: 50 r: 100 ocynk 1,42 1,42 Ogolne
W2 84 RD1* Przepustnica prostokgtna a= 400 b= 400 I= 200 ocynk 0,00 Ogodlne
- _ _ _ h ( f
W2 85 TR1* Tréjnik prosty”z prostokatnym a=450| b=630 g= 400 _ 400 :600 :300 :225 ocynk 1,46 1,46 Ogolne
odejsciem
13= 100

w2 86 UA Redukcja asymetryczna a= 600 b= 800 c=450 | _ 630 400 :-85 f: -75 ocynk 1,15 1,15 Ogolne

W2 87 MBS 100 Ttumik kanatowy prostokatny a= 600 [ b= 800 I= 1500 ocynk 0,00 Schako kulisa 100; liczba kulis 4
W2 88 RD1* Przepustnica prostokgtna a= 450| b= 630 I= 200 ocynk 0,00 Ogodlne

w2 89 UA Redukcja asymetryczna a=450( b=630 c= 250 S 450] 315 :-90 f: -100| ocynk 0,71 0,71 Ogodlne

w2 90 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 250 b= 450 S 450| 50 f: 50 r: 0 ocynk 1,13 2,26 Ogolne

W2 91 K Przewdd prostokatny a= 250( b= 450 I= 1097 ocynk 1,54 1,54 Ogolne

W2 92 K Przewdd prostokagtny a= 250| b= 450 I= 117 ocynk 0,16 0,16 Ogodlne

W2 93 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 450 b= 250 S 250 50 f: 50 r: 0 ocynk 0,69 0,69 Ogolne

w2 | o4 RFD1* Klapa przeciwpozarowa a= 450| b= 250 I= 300 0,00 Ogolne z wyzwalaczem termicznym

prostokatna

W2 95 K Przewod prostokatny a= 450 b= 250 I= 565 ocynk 0,79 0,79 Ogdlne

w2 | 96 ARE Symetrycz”égji‘(';}: 0stopniz | 41- 160|d2= 125 |d3= 125 'l 293 ocynk 0,25 0,25 Ogdlne

W2 97 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=1 d1= 250 ocynk 0,46 0,46 Ogdlne

W2 98 CFD1* Klapa przeciwpozarowa okragta d= 250 I=250 0,00 Ogodlne z wyzwalaczem termicznym
W2 99 K Przewdd prostokagtny a= 450 b= 250 I= 335 ocynk 0,47 0,47 Ogodlne

w2 100 UA Redukcja asymetryczna a= 400 b= 400 c= 250 S 400|200 :0 f: -75 ocynk 0,32 0,32 Ogodlne

W2 101 K Przewdd prostokgtny a= 250| b= 400 I= 1194 ocynk 1,55 1,55 Ogodlne

W2 102 SPIRO Przewdd okragly d1=250( 11=0.13 m ocynk 0,10 0,10 Ogolne

w2 | 103 TR2* Trojnik E(ﬁ;yc; r‘:]krag*ym a= 400| b= 400 d=250 |I=450|'225 f: 200 ocynk 0,81 0,81 Og6lne

W2 104 SPIRO Przewod okragly d1=200]| M= 217 m ocynk 1,36 1,36 Ogdlne

w2 | 105 ARE Symetrycz”rgj‘(’;}'; S0stopniz 1 1= 200 [d2= 160 | d3= 125 |'" 300 ocynk 0,31 0,31 Ogélne

W2 106 K Przewdd prostokgtny a= 400| b= 400 I= 839 ocynk 1,34 1,34 Ogoblne




Nazwa: W2.1

Typ: Wywiewny
Opis: W2.1
. Pow. |Pow. catk.| Produ | Uw
. . w i

Sys Nr Szt Typ Nazwa ymiary Materiat | Kolor [m2] [m2] cent | agi
W2.1 1 VV1* Zawor wentylacyjny D= 100 stal 0,00 Ogolne
W2.1 1 USE Redukcja symetryczna d1=125] d2= 100 1= 64 ocynk 0,06 0,06 0Ogodlne
W2.1 1 SlgR Przewdd okragly d1=125] M1=0.27 m ocynk 0,11 0,11 Ogolne
W2.1 1 FLEX Przewdd elastyczny d=100] |=0.68m aluminium | naturalny | 0,21 0,21 Ogodine
W2.1 1 CFC*| Okragty krociec elastyczny | d= 125 I= 100 ocynk 0,00 Ogodlne




Nazwa: W2.1w

Typ: Wyrzutowy

Opis: W2.1w
. Materi| Ko | Pow. [ Pow. catk.| Produ | Uw
. . w

Sys Nr Szt Typ Nazwa ymiary at |lor| [m2] [m2] cent | agi]
W2.1w 1 SlgR Przewdd okragly d1=125|11=0.40 m ocynk 0,16 0,16 Ogodlne
W2.1w 1 SlgR Przewdd okragly d1=125|11=0.33 m ocynk 0,13 0,13 Ogodlne
W2.1w 1 CFC*| Okragty kréciec elastyczny d= 125 1=100 ocynk 0,00 Ogolne
W2.1w 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=1 d1= 125 ocynk 0,12 0,12 Ogolne




Nazwa: W2.2

Typ: Wywiewny
Opis: W2.2
. Pow. |Pow. catk.| Produ | Uw
. . w i

Sys Nr Szt Typ Nazwa ymiary Materiat | Kolor [m2] [m2] cent | agi
W2.2 1 VV1* Zawor wentylacyjny D= 100 stal 0,00 Ogolne
W2.2 1 USE Redukcja symetryczna d1=125] d2= 100 1= 40 ocynk 0,04 0,04 0Ogodlne
W2.2 1 SlgR Przewdd okragly d1=100] M1=0.32m ocynk 0,10 0,10 Ogolne
W2.2 1 FLEX Przewdd elastyczny d=100] 1=0.31m aluminium | naturalny| 0,10 0,10 Ogodine
W2.2 1 CFC*| Okragty krociec elastyczny | d= 125 I= 100 ocynk 0,00 Ogodlne




Nazwa: W2.2w

Typ: Wyrzutowy

Opis: W2.2w
. Materi| Ko | Pow. [ Pow. catk.| Produ | Uw
. . w

Sys Nr Szt Typ Nazwa ymiary at |lor| [m2] [m2] cent | agi]
W2.2w 1 SlgR Przewdd okragly d1=125|11=0.41m ocynk 0,16 0,16 Ogodlne
W2.2w 1 SlgR Przewdd okragly d1=125|11=0.18 m ocynk 0,07 0,07 Ogodlne
W2.2w 1 CFC*| Okragty kréciec elastyczny d= 125 1=100 ocynk 0,00 Ogolne
W2.2w 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=1 d1= 125 ocynk 0,12 0,12 Ogolne




Nazwa: W2.3

Typ: Wywiewny

Opis: W2.3

. . Pow. |Pow. catk.| Produ [ Uw
Sys. Nr Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat | Kolor [m2] [m2] cent | agi|
W2.3 2 VV1* Zawor wentylacyjny D= 100 stal 0,00 Ogoblne
W2.3 1 USE Redukcja symetryczna d1=125] d2= 100 1= 40 ocynk 0,04 0,04 Ogoblne
W2.3 1 SPIRO Przewod okragty d1=100] 1= 0.56 m ocynk 0,18 0,18 Ogdlne
W2.3 1 SPIRO Przewdd okragly d1=100] 1= 0.34 m ocynk 0,11 0,11 Ogodlne
W2.3 1 MFA Ztgczka mufowa d1= 100 ocynk 0,03 0,03 0Ogdlne
W2.3 1 FLEX Przewdd elastyczny d=100( 1=0.31m aluminium | naturainy| 0,10 0,10 Ogdlne
W2.3 1 FLEX Przewod elastyczny d=100| I=0.26m aluminium | naturalny | 0,08 0,08 Ogdlne
W2.3 1 CFC* Okragty kréciec elastyczny d=125] 1=100 ocynk 0,00 Ogoblne
W2.3 2 CD1*+0 Przepustnica okragta d=100]| I=100 ocynk 0,00 Ogoblne
W2.3 2 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=1 d1= 100 ocynk 0,07 0,15 0Ogodlne
W2.3 1 ATE Symetryczny trojnik 90 stopni d1=100] d3= 100 11= 190 ocynk 0,13 0,13 Ogodlne




Nazwa: W2.3w

Typ: Wyrzutowy

Opis: W2.3w
. Materi| Ko | Pow. | Pow. calk.| Produ |Uw
. . w

Sys Nr Szt Typ Nazwa ymiary at |lor| [m2] [m2] cent | agi]
W2.3w 1 SlgR Przewdd okragly d1=125|11=0.53 m ocynk 0,21 0,21 Ogodlne
W2.3w 1 SlgR Przewdd okragly d1=125|11=0.28 m ocynk 0,11 0,11 Ogodlne
W2.3w 1 CFC*| Okragly kréciec elastyczny d=125] I1=100 ocynk 0,00 Ogodlne
W2.3w 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=1 d1= 125 ocynk 0,12 0,12 Ogolne




Nazwa: W2.4
Typ: Wywiewny

Opis: W24

. . Pow. |Pow. catk.| Produ [ Uw
Sys. Nr Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat | Kolor [m2] [m2] cent | agi|
W2.4 2 VV1* Zawor wentylacyjny D= 100 stal 0,00 Ogoblne
W2.4 1 USE Redukcja symetryczna d1=125] d2= 100 1= 40 ocynk 0,04 0,04 Ogoblne
W2.4 1 SPIRO Przewod okragty d1=100] 1= 0.63 m ocynk 0,20 0,20 Ogdlne
W2.4 1 SPIRO Przewdd okragly d1=100] 1= 0.31m ocynk 0,10 0,10 Ogodlne
W24 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 100 1=0.59m aluminium | naturalny| 0,19 0,19 Ogdlne
W24 1 FLEX Przewdd elastyczny d=100[ I=0.37m aluminium | naturalny| 0,11 0,11 Ogdlne
W2.4 1 CFC* Okragty kréciec elastyczny d=125] 1=100 ocynk 0,00 Ogdlne
W2.4 2 CD1*+0 Przepustnica okragta d=100]| I=100 ocynk 0,00 Ogoblne
W2.4 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=1 d1= 100 ocynk 0,07 0,07 Ogoblne
W2.4 1 ATE Symetryczny trojnik 90 stopni d1=100] d3= 100 11= 190 ocynk 0,13 0,13 Ogodlne




Nazwa: W2.4w
Typ: Wyrzutowy

Opis: W2.4w
. Materi| Ko | Pow. [ Pow. calk.| Produ | Uw
. . w
Sys Nr Szt Typ Nazwa ymiary at |lor| [m2] [m2] cent |agi|
W2.4w 1 SEIR Przewdd okragly d1=125[11=0.62 m ocynk 0,24 0,24 Ogodlne
W2.4w 1 CFC*| Okragly krociec elastyczny d=125{ 1=100 ocynk 0,00 Ogoblne




Nazwa: W2.5

Typ: Wywiewny
Opis: W2.5
. Pow. |Pow. catk.| Produ | Uw
. . w i

Sys Nr Szt Typ Nazwa ymiary Materiat | Kolor [m2] [m2] cent | agi
W2.5 1 VV1* Zawor wentylacyjny D= 100 stal 0,00 Ogdlne
W2.5 1 USE Redukcja symetryczna d1= 125 d2= 100 11= 40 ocynk 0,04 0,04 Ogolne
W2.5 1 SI(D)IR Przewdd okragty d1=100| 1= 0.42m ocynk 0,13 0,13 Ogolne
W2.5 1 SFSR Przewdd okragty d1=100| 11=0.12m ocynk 0,04 0,04 Ogodlne
W2.5 1 FLEX Przewdd elastyczny d=100] 1=0.35m aluminium | naturalny| 0,11 0,11 Ogolne
W2.5 1 CFC*[ Okragly krociec elastyczny d=125| 1=100 ocynk 0,00 Ogodlne
W2.5 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=1 d1= 100 ocynk 0,07 0,07 Ogolne




Nazwa: W2.5w
Typ: Wyrzutowy

Opis: W2.5w
. Materi| Ko | Pow. [ Pow. calk.| Produ | Uw
. . w
Sys Nr Szt Typ Nazwa ymiary at |lor| [m2] [m2] cent |agi|
W2.5w 1 SEIR Przewdd okragly d1=125[11=0.62 m ocynk 0,24 0,24 Ogodlne
W2.5w 1 CFC*| Okragly krociec elastyczny d=125{ 1=100 ocynk 0,00 Ogoblne




Nazwa: WRZ

Typ: Wyrzutowy

Opis: WRZ
. Materi| Ko | Pow. | Pow. catk.| Produ | Uw
. . w
Sys Nr Szt Typ Nazwa ymiary at |lor| [m2] [m2] cent |agi|
WRZ 2 MFA Zigczka mufowa d1= 150 ocynk 0,04 0,08 0Ogodlne
WRZ 2 CRC1*| Wyrzutnia dachowa okragta | d= 150] I= 255 ocynk 0,00 Ogodlne




Nazwa: Wrz1

Typ: Wyrzutowy

Opis: Wrz1
Sys. Nr Szt. Ty Nazwa Wymiary Materi| Ko | Pow. |Pow. catk.| Produ UV\{
p at__|lor| [m2] [m2] cent | agi|
Wrz1 1 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90 | a= 500| b= 1000 ]| d=400{e=50 [ f=50]r= 100 | ocynk 1,59 1,59 Ogolne
Wrz1 2 1 UA| Redukcja asymetryczna a=500] b=400] c=400 [d=400]| I=250]e=0 |f=-50 | ocynk 0,45 0,45 Ogodlne
Wrz1 3 2 BA tuk asymetryczny alfa= 90 | a=400] b=400 |d=400|e=50 | f=50]r= 100|ocynk 1,42 2,83 Ogoblne
Wrz1 4 1 K Przewdd prostokatny a=400] b=400| I= 68 ocynk 0,11 0,11 Ogoblne
Wrz1 5 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90 |a=400]b=400 [d=400|e=50 | f=50]|r=0 ocynk 1,16 1,16 Ogodlne
Wrz1 6 1 K Przewdd prostokgtny a=400] b= 400] I= 621 ocynk 0,99 0,99 Ogodlne
Wrz1 7 1 K Przewdd prostokatny a=400] b= 400|{ I= 1147 ocynk 1,84 1,84 Ogolne




Nazwa: Wrz2
Typ: Wyrzutowy

Opis: Wrz2

. Materi| Ko | Pow. | Pow. catk.| Produ | Uw
Sys. Nr Szt. Typ Nazwa Wymiary at |lor| (m2] [m2] cent | agi|
Wrz2 1 1 K Przewdd prostokatny a= 500 ] b=500]| I= 1437 ocynk 2,87 2,87 Ogdlne
Wrz2 2 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 [a=500|b=500 |e=50 | f=50 | r=100 ocynk 2,08 2,08 Ogdlne
Wrz2 3 1 K Przewdd prostokatny a= 500 | b= 500]| I= 853 ocynk 1,71 1,71 0Ogdlne
Wrz2 4 1 K Przewdd prostokatny a= 500| b=500]| I= 1324 ocynk 2,65 2,65 0Ogdlne
Wrz2 5 2 K Przewdd prostokatny a= 500 | b= 500{ I= 1500 ocynk 3,00 6,00 Ogdlne
Wrz2 6 1 UA Redukcja asymetryczna a= 600 b=800]| c=500 |d=500[ I=400(e=-150] f=-50 |[ocynk 1,20 1,20 0Ogdlne
Wrz2 7 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90 [a=500|b=500 |[d=500]e=50 | f=50 |r=100]ocynk 2,08 2,08 0Ogdlne
wrz2| 8 1 |We Prostokatna a= 500 | b= 500 stal 0,00 Ogéine

+RG | czerpnia/wyrzutnia $cienna




